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Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének a városháza 

tanácskozó termében megtartott 2016. május 26-i üléséről

A tárgyalt napirendi pontok:

1. Tiszakécske Város Önkormányzat 2016. költségvetésének módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület elfogadta az eredeti költségvetési rendelet elfogadását követően született döntések, a 2015. évi zárszámadás és központi előirányzat-módosítások okán módosított rendeletet. 
2. A gépjármű várakozóhelyek biztosításának, megváltásának és használatának szabályozásáról szóló 42/1999. (X.29.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
Előadó: Tóth János polgármester
Önkormányzati rendeletünk felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy az önkormányzati rendelet megalkotására felhatalmazást adó jogszabály az önkormányzati rendelet hatálybalépését követően módosult, illetve egyes bekezdései már nem hatályosak.

A jelenleg hatályos OTÉK az önkormányzati rendeletünkben szabályozott tárgykörre vonatkozóan nem tartalmaz jogalkotási felhatalmazást, így jogszabályi felhatalmazás híján a rendelet hatályon kívül helyezése vált szükségessé.
3. Az önkormányzat és a felügyelete alá tartozó költségvetési szervek 2015. évi összefoglaló belső ellenőrzési jelentése
Előadó: Tóth János polgármester
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a jegyző köteles gondoskodni a belső ellenőrzés működtetéséről. A jogszabályi előírásoknak eleget téve megbízási szerződés keretében láttattuk el a belső ellenőri feladatokat. 

Az elmúlt évben az alábbi ellenőrzések kerültek elvégzésre:

· Városi Óvodák és Bölcsőde tagintézményeinél a belső szabályzatok érvényesülése.

· Önkormányzatnál és intézményeinél a bizonylati rend és fegyelem érvényesülése.

A Képviselő-testület a belső ellenőr 2015. évi tevékenységéről készített összefoglalót elfogadta.
4. Forgalomképtelen vagyonból kivonás  
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
A Képviselő-testület jóváhagyta, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 254m2 nagyságú külterületi terület (kivett út) kivonásra kerüljön az önkormányzati törzsvagyon részét képező forgalomképtelen vagyoni körből. Ennek megtörténte után a terület értékesíthetővé válik.
5. Bertalanné Badari Katalin intézményvezető megbízása
Előadó: Tóth János polgármester
A nemzeti köznevelésről szóló törvény értelmében a köznevelési intézmény vezetőjének megbízásáról, kinevezéséről a fenntartó dönt. Az intézményvezető kiválasztása nyilvános pályázat útján történik, kivéve abban az esetben, ha a vezetői megbízatással a nevelőtestület kétharmada egyetért.   
A Városi Óvodák és Bölcsőde 2016. május 4-i rendkívüli nevelőtestületi értekezletén – a szavazás eredményeként - az óvodapedagógusok egyetértettek Bertalanné Badari Katalin intézményvezető további 5 évre szóló intézményvezetői megbízásával. A nevelőtestületi ülésen a szavazást megelőzően került sor az elmúlt 5 év eredményeinek értékelésére, valamint az intézményvezető ismertette a következő ciklusra szóló vezetői programját.
A Képviselő-testület Bertalanné Badari Katalint bízta meg a Városi Óvodák és Bölcsőde intézményvezetői teendőinek ellátásával 2016. augusztus 16. napjától 2021. július 31. napjáig.    
6. Intézményi átszervezéshez hozzájárulás
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület egyetértett a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kecskeméti Tankerületének megkeresésével, mely az alábbi változásokat foglalja magába:
· Bács-Kiskun Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tiszakécskei Tagintézménye az Arany János u. 2. szám alatti telephelyét Tiszakécske, Rákóczi út 56. szám alá (kollégiumba) helyezi át.
· Tiszakécskei Móricz Zsigmond Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola Alapfokú Művészeti iskolájában pengetős tanszak indítása.

7. Pénzügyi támogatás biztosítása a Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. részére
Előadó: Tóth János polgármester

Városunk szilárd kommunális hulladék elszállítását, az önkormányzattól kapott közszolgáltatási díj ellenében a Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. végezte 2016. március 30-ig. A díj fedezetet nyújtott a keletkező hulladékok begyűjtésének, elszállításának, ártalmatlanítóba történő leadásának költségeire, valamint a cég működési költségeire.
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2016. április 01-től a hulladékról szóló törvény rendelkezése értelmében a közszolgáltatási díjat az NHKV Zrt. részére kell megfizetni, és így a közszolgáltató részére a működési költségeket az NHKV Zrt. biztosítja negyedévenként. Mivel a Zrt. számlázási rendszere még nem készült el, szolgáltatási díjat sem tud folyósítani, így a Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. működéséhez az önkormányzat pénzbeli segítsége szükséges.

A Képviselő-testület 17 millió Ft visszafizetendő támogatást hagyott jóvá a Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. működési költségeinek fedezetére.
8. Gyógyhelyfejlesztési pályázathoz pótelőirányzat biztosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A 2015. évi zárszámadás keretein belül a Képviselő-testület 16 millió Ft-ot hagyott jóvá Tiszakécske Város Önkormányzata által benyújtani szándékozó gyógyhelyfejlesztési pályázat előkészületi munkálataira, mely - többek között - a különféle épületek (információs központ, kisvasút+végállomás, rekreációs park színpadának lefedése stb.) tervezési munkáit foglalja magába. A jóváhagyott összeg nettó összeg, és még nem tartalmazta a tájrendezési terv várható 2 millió Ft-os költségét. 
A Képviselő-testület mindösszesen 6.860eFt pótelőirányzatot hagyott jóvá a gyógyhelyfejlesztési pályázat előkészítési munkálataihoz.
A 9-10. napirendi pontban a Képviselő-testület Tiszakécske Város 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatairól szóló beszámolót, valamint a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2015. évi tájékoztatóját tárgyalta meg és fogadta el. 

A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.         
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Tiszakécske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekvállalás és gyermeknevelés támogatása, a családok új lakáshoz jutásának elősegítése, az új lakások építésének ösztönzése és a városban történő hosszú távú letelepedésük elősegítése érdekében pályázatot ír ki 11 db, Tiszakécske Vincze János Nándor utcában található szociális célú vételár-kedvezmény igénybevételével megvásárolható önkormányzati tulajdonú építési telkek értékesítésére. 
A pályázati kiírás megtekinthető:
Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Hirdetőtábláján (6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.), valamint a www.tiszakecske.hu weboldalon. 
A pályázati eljárásra vonatkozóan bővebb információ kérhető Ádámné Ézsiás Nóra ügyintézőnél a 76/441-355 – 128-as melléken, valamint személyesen a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 7. számú irodájában (6060 Tiszakécske, Kőrösi u.2.), ahol a részletes pályázati felhívás is átvehető.

Kedden is vár mindenkit
 a kécskei piac

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy júniustól keddenként is piacozhatnak a kereskedők a tiszakécskei piacon.
2016. május 31. 

Városgondnokság
AZ ÉLET DOLGAI

Néha tegyünk rendet a padláson!

Zenés darab, melynek apropója: csak úgy….
2016. JÚNIUS 12. 18 óra

Írta és rendezte: Siklósiné Balla Erzsébet
Zenei rendező: Vadas László

	István, az ügyvéd szerepében: Monzák Péter és Kocsis András
	Éva, a feleség: Bekőné Lovas Márta és Csüllög Edina

	Gyermekeik (Julcsi és Jancsi): Antal Panna és Juhász Rajmond
	Kata: Ribár Krisztina

	Nagymama: Bene Erzsébet
	Tanárnő: Petrezselyemné Szálas Ilona


Clown: Siklósiné Balla Erzsébet

További szerepekben: a Városi Színjátszó Kör tagjai, a Móricz Zsigmond Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola tanulói

Zene: Boróka Zenekar
Közreműködnek: Zafira Dance Team, Nagy Tisza Néptánccsoport

Fény- és hangtechnika: Balla Sándor, Csontos Tamás, Horváth Zoltán

Helyszín:

Arany János Művelődési Központ

Az előadás fő támogatói:

Tiszakécske Város Önkormányzata, Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár, Kécskei Krónika

Anyakönyvi hírek


Házasságot kötöttek
Kelecsényi-Tóth Gyula – Bilejov Emese
Darabos Lajos – Babita Márta Nikolett

Sovics István – Mihalik Szilvia, Rédei Zsolt – Szabó Irén Ilona, Szekeres László – Járvás Ilona, Gyulai Ferenc – Laczkó Erzsébet, Cserfalvi Balázs – Juhász Nóra


Születtek

Schubert Ferenc (an.: Balogh Anikó), Bagó Máté Lajos (an.: Mihalovics  Hajnalka), Dobos Bíborka (an.: Borzák Anita), Dóka Lia Sára (an.: Baranyi Anita), Horváth Maja (an.: Sinka Éva).

Elhunytak

	Kiadó: Tiszakécske Város 

Önkormányzata

Főszerkesztő: Varga Andrea

6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2.

Internet: http://www.tiszakecske.hu
E-mail: gazd_oszt@tiszakecske.hu
Készült:

Kécske Nyomda Kft.

Felelős vezető: Tóth Géza

Eng.sz.: 2.9.1/456/200


Bézi Dénesné/Kuli Mária (élt 92évet), Cseh Imre (élt 77évet), Beregszászi Imre (élt 70évet), Varga Sándor (élt 74 évet), Vonák Istvánné/Király Ilona (élt 78 évet), Nagy Antalné/Budai Mária (élt 76 évet), Laczkó Lajos (élt 81 évet), Szabó Veronika /Domonics Veronika (élt 52 évet), Kiss Lajos (élt 75 évet), Molnár János (élt 85 évet), Vigh István (élt 58 évet), özv. Subitz Lászlóné/Hajnal Magdol-na Klára (élt 68 évet), Kiss Sándorné /Illési Szidónia (élt 68 évet), Petőfi László (élt 69 évet), Antal Imre (élt 79 évet), Lantos Mihály (élt 80 évet), Juhász Imre (élt 80évet).
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