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Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének a városháza 

tanácskozó termében megtartott 2017. április 27-i üléséről

A tárgyalt napirendi pontok:

1. A Településrendezési Terv 2016-2017. évi módosítása teljes eljárással
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület elfogadta a településszerkezeti terv leírásának és tervlapjának módosítását, melyben többnyire területhasználati változással is járó módosítások, övezethatár illetve szabályozási vonal módosítások találhatók. 
A településrendezési eszközök egyike a településszerkezeti terv, mely a város fejlesztési dokumentumaiban foglalt célok megvalósítását biztosító, a település szerkezetét, a terület-felhasználást és a műszaki infrastruktúrahálózatok elrendezését meghatározó dokumentáció. 
2. Intézményvezető megbízás véleményezése
Előadó: Tóth János polgármester
A Kecskeméti Tankerületi Központ intézményvezetői pályázatot írt ki a Tiszakécskei Móricz Zsigmond Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola vezetésére, melyre a meghatározott határidőn belül egy pályázat érkezett. A vonatkozó jogszabályok értelmében a fenntartónak a döntését megelőzően ki kell kérnie az önkormányzat véleményét.
A Képviselő-testület Szendreyné Kiss Judit pályázatának támogatásáról határozott. 
3.  Intézmény átszervezés véleményezése
Előadó: Tóth János polgármester
A Kecskeméti Tankerületi Központ véleményezési kéréssel fordult az önkormányzathoz, mert módosítani szeretné a Tiszakécskei Móricz Zsigmond Általános Iskola és Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapdokumentumait. 

Az átszervezés keretében a meglévő feladat-ellátási helyeken újabb szolgáltatások kerülnének bevezetésre, mint például a tanulószobai ellátás, vagy az Alapfokú Művészeti Iskolában a vokális tanszak.
A Képviselő-testület a szakmai alapdokumentumok módosítását elfogadta.
4.  Helyi foglalkoztatási együttműködésben részvétel
Előadó: Tóth János polgármester
A „Helyi foglalkoztatási együttműködések” felhívás keretében támogatási kérelmet lehet benyújtani abból a célból, hogy a helyi szinten létrejövő és/vagy már működő foglalkoztatási együttműködések, partnerségek hozzájussanak azokhoz a forrásokhoz, melyek segítségével képzési és foglalkoztatási programjaikat megvalósíthatják. 

Támogatási kérelmet a Tiszakécskei Járási, illetve a Kecskemét Megyei Jogú Város által létrehozott paktumhoz nem csatlakozott települések részvételével lenne lehetőségünk benyújtani, konzorciumi formában.
Tekintettel arra, hogy önkormányzatunk számára a helyi foglalkoztatási együttműködésben történő részvétel mindenképpen előnyös, - hiszen a projekt megvalósítása hozzájárul településünk foglalkoztatottságának növeléséhez – a Képviselő-testület hozzájárult a részvételhez.  

5. Köztemető üzemeltetésére beérkezett pályázatokról döntés
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület a pályázatot eredménytelennek nyilvánította.
6. Kegyeleti közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
Tekintettel arra, hogy a köztemető üzemeltetésére kiírt pályázat eredménytelenül zárult, a Képviselő-testület Tóth László vállalkozóval kötött, köztemető fenntartására és üzemeltetésére vonatkozó kegyeleti közszolgáltatási szerződést - változatlan feltételek mellett - 2017. augusztus 31-ig hosszabbította meg.
7. Önálló képviselői indítvány
Előadó: Oberna Zoltán képviselő
A Jobbik Magyarországért Mozgalom kezdeményezése alapján 2017. március 14-én Magyarország, Horvátország, Lengyelország, Szlovákia, Románia, Bulgária, Lettország és Észtország képviselői fogadták el és írták alá az európai béruniót célzó polgári kezdeményezést. A kezdeményezés célja, hogy az Európai Bizottság napirendre tűzze a bérfelzárkóztatás kérdését azáltal, hogy jóváhagyja az erre irányuló európai polgári kezdeményezést és elkezdődhessen a bérunió témájában az aláírásgyűjtés.

A Képviselő-testület két igen szavazattal és nyolc tartózkodással nem támogatta az európai polgári kezdeményezést.
8. A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály, Törvényességi Felügyeleti Osztályának önkormányzati rendelet vizsgálata során tett javaslat elfogadása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület egyetértett a Kormányhivatal anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendeletre vonatkozó javaslatával, mely alapján új rendelet készítéséről határozott. 
9. Fogorvosi körzet
Előadó: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Tiszakécske I. számú vegyes fogorvosi körzet és a hozzátartozó iskolafogászati feladatok ellátására kiírt pályázatra, melynek beadási határideje 2017. április 24. volt, egy fogorvos adta be pályázatát. Sajnálatos módon azonban személyes beszélgetésre, egyeztetésre nem tudtunk időpontot egyeztetni, ami feltétlenül szükséges lett volna a praxisjog átadásához.

A Képviselő-testület eredménytelennek nyilvánította a pályázatot, s egyben új pályázati kiírásról határozott.

10. A Tiszakécske, Vadász u. 4. szám alatti ingatlan megvásárlása
Előadó: Tóth János polgármester

Eladóvá vált a TEMPEL Kft. tulajdonában lévő Tiszakécske, Vadász utca 4. szám alatti, 1870 m2 területű ingatlan.

Az ingatlan az üdülőterület egyik legfrekventáltabb helyén, a szabad-strandi lejáró mellett helyezkedik el. Az ingatlanon rossz állapotú épületek vannak, amelyek nagy valószínűséggel le kell majd bontani annak érdekében, hogy később építési telekként tudjuk majd hasznosítani. Tekintettel arra, hogy az ingatlan mellett helyezkedik el két önkormányzati tulajdonú - 1052 m2 és egy 917 m2  területű – ingatlan is, megvásárlásával önkormányzatunk egy olyan ingatlan tulajdonra tenne szert, amelyen akár szállás-, akár turisztikai célú épületfejlesztés is megvalósíthatóvá válhat.

A Képviselő-testület hozzájárult üdülőterület egyik központi részén lévő ingatlan 15 millió Ft összegért történő megvásárlásához.

11. Diákotthon konyha felújításához saját erő biztosítása

Előadó: Tóth János polgármester

A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztése érdekében megjelent „a helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” megnevezésű VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 számú felhívás. 
A pályázaton 85%, de maximálisan 20 millió forint támogatás igényelhető az önkormányzati fenntartású közétkeztetést szolgáló főzőkonyha és kapcsolódó kiszolgáló létesítmény létrehozása vagy bővítése, fejlesztése érdekében.  

Önkormányzatunk az elmúlt években már többször pályázott a Diákotthon konyha felújítására, sajnos eredménytelenül, ezért mindenképpen indokolt a pályázat ismételt benyújtása a Diákotthon konyha gépészeti, belső építészeti (fal és padlóburkolatok, csatornahálózat) felújítására és ehhez kapcsolódó eszközbeszerzésre. 

A Diákotthon konyha felújítási munkálatainak és eszközbeszerzésének becsült költsége 35.198.023,-Ft, melyhez 20.000.000,-Ft támogatást igényelhetünk, így 15.198.023,- Ft összeget kell biztosítanunk saját erőként.

A Képviselő-testület a pályázat benyújtása mellett döntött, melyhez a szükséges saját erőt 2017. évi költségvetésében biztosítja.

12. A Kecskeméti Szakképzési Centrum alapító okiratának véleményezése
Előadó: Tóth János polgármester

A Képviselő-testület elfogadta a Szakképzési Centrum alapító okiratának módosítását, melyből a Tankerület által használt, József Attila u. 1. szám alatti tornaterem teljes mértékben kikerült. 
A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.         
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tiszakécske Város Önkormányzata nyílt egyfordulós pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonát képező Tiszakécske, Szolnoki út. 1. „C” lépcsőház III/8. szám alatt található 32,48 m2 nagyságú 1 szobás bérlakás lakás céljára történő bérbeadására 5 év időtartamra, 2017.05.22. - 2022.05.21.
A pályázat benyújtásának helye: Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal (Tiszakécske, Kőrösi u. 2.) 7. számú iroda
A pályázat benyújtásának határideje: 

2017. május 11. csütörtök 12.00.

A pályázati tárgyalás ideje és helye: 

2017. május 16. 14.00
Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal (tanácsterem). 

A pályázók köre nem korlátozott. Pályázatot csak a részletes pályázati felhívást átvevők, ha az ajánlati biztosítékot befizették, nyújthatnak be. A részletes pályázati felhívás a Polgármesteri Hivatal 7. számú irodájában vehető át, munkaidőben. Érdeklődni személyesen munkaidőben, illetve a 76/441-355-ös telefonszámon a 128 melléken lehet. 

MOZIMŰSOR - MÁJUS
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Május 10.  

17.00 Bébi úr    3D
magyarul beszélő, amerikai családi animációs film  
19.00 
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A galaxis őrzői vol.2    3D
magyarul beszélő, amerikai sci-fi akciófilm 

21.30 Halálos iramban 8
magyarul beszélő, amerikai-japán-francia-kanadai akciófilm
	Május 24.  

17.00 Csápi: Az Óceán hőse
magyarul beszélő, spanyol családi animációs film  
19.00 
Hogyan legyél Latin szerető
magyarul beszélő, amerikai vígjáték 

21.00 Vén Rókák
magyarul beszélő, amerikai krimi-vígjáték 




teljes áru jegy: 1 200Ft, gyerek: 1 000 Ft

3D teljes áru jegy: 1 400 Ft, gyerek: 1 200 Ft

Anyakönyvi hírek

Születtek

Kurilla Györgyi (an.: Tóth Györgyi), Kovács Máté (an.: Mézes Judit), Szabó Kitti (an.: Szabó Andrea), Jekkel Jázmin Kiara (an.: Szarvák Szilvia), Bognár Ádám (an.: Hegedűs Edit), Kazinczy Hanna Csenge (an.: Varga Erika Brigitta), Tóth Gábor Pál (an.: Nánási Melinda), Borbás Szilvia (an.: Borbás Szilvia), Kéri Zétény (an.: Sánta Vivien).

Házasságot kötöttek

Beszteri László Attila – Bézi Zsuzsanna
Szabó Renátó Zsolt – Sánta Nikoletta

Rózsa Tibor – Horváth Júlia / Szóráth Imre – Faragó Dorina

Horváth Dénes – Kovács Katalin

Elhunytak

	Kiadó: Tiszakécske Város 

Önkormányzata

Főszerkesztő: Varga Andrea

6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2.

Internet: http://www.tiszakecske.hu
E-mail: gazd_oszt@tiszakecske.hu
Készült:

Kécske Nyomda Kft.

Felelős vezető: Tóth Géza

Eng.sz.: 2.9.1/456/200


Sallai Józsefné/Kecskés Ilona (élt 82 évet), Tamás András (élt 68 évet), Beke József (élt 98évet), Szabó Zoltán (élt 47évet), Bors Lászlóné/Kovács Alice (élt 56évet). Subitz Lászlóné/Szalkai Dóra (élt 50évet), Varga László (élt 43évet), Tóth Gyula (élt 70évet), Galántai Imréné/Szigeti Margit (élt 83évet), Forgács Dénesné/Módra Margit (élt 78évet), Kocsis Józsefné/Szabó Rozália (élt 95évet), Cseh Károly (élt 76évet), Baranyó Dezsőné/Farsang Julianna (élt 83évet).
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