Tisztelt Ügyfelünk!
Tájékoztatjuk, hogy 2016. november 1. napjától a hulladékszállítással kapcsolatos közszolgáltatás vonatkozásában Tiszakécske város területén szolgáltató váltás történt, miszerint az FBH-NP Nonprofit KFT a Közszolgáltató. Az ürítés rendje továbbra is a korábban  megszokott módon és időpontban történik. A lakóingatlan, lakóegység tulajdonosa, az üdülőingatlan és üdülőegység tulajdonosa mentesül az alapszolgáltatás ürítési díjának megfizetése alól, mivel annak költségét az önkormányzat viseli.
A gazdálkodó- vállalkozó – ingatlantulajdonosoktól a közszolgáltatás teljes díját, valamint a  lakóegység tulajdonostól, az üdülőingatlan és üdülőegység tulajdonostól az alapszolgáltatáson felül megrendelt  szolgáltatás után megfizetendő települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási díjat negyedévente, utólag a szolgáltatói szerződésben meghatározott időpontban számla ellenében jogosult a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. beszedni.
A települési hulladék rendszeres elszállításáért a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter által meghatározott összegű közszolgáltatási díjat kötelesek fizetni a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. számára.
További hasznos tudnivalók, kérdések és válaszok a települési szilárd hulladékgazdálkodásról

A közszolgáltatás igénybevétele kötelező!
A hulladékgazdálkodásról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (Ht.) 38. § (1) bekezdése szerint „az ingatlantulajdonos a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához szükséges feltételeket a közszolgáltató részére biztosítja, és a közszolgáltatást igénybe veszi”. Ugyanezen törvény 38. § (2.) bekezdése szerint „az ingatlantulajdonos a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáért hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat fizet az e törvényben, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter rendeletében meghatározott feltételek szerint.”   A Ht. 35. § c. pontja szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben állapítja meg „a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának rendjét és módját, a közszolgáltató és az ingatlantulajdonos ezzel összefüggő jogait és kötelezettségeit, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás egyes tartalmi elemeit”. 
Mi képezi a közszolgáltatás részét?
Az Ön ingatlanán keletkező háztartási hulladékot, hetente egyszer, az ingatlan elé kihelyezett szabványos hulladékgyűjtő edényzetből elszállítjuk. A nagyméretű hulladékok elszállítására házhoz menő lomtalanítási programot szervezünk.
A közszolgáltató szelektív hulladékgyűjtést valósít meg, melyet hulladékgyűjtő szigeteken és a létesített hulladékudvarokban (6640 Csongrád, Kéttemető u. 3670/1. hrsz., 6100 Kiskunfélegyháza, Csongrádi út 2173/12. hrsz.), valamint szelektíves zsákok 2 heti gyűjtésével biztosít a lakosság számára. Továbbá biológiailag lebomló hulladékgyűjtést is végez a térítésmentesen juttatott lebomló zsákokban, havi egy alkalommal. (bővebben: külön tájékoztató).

Milyen kötelezettségei vannak az ingatlantulajdonosnak?
Az ingatlantulajdonos alapvető kötelezettsége a hulladék önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelő gyűjtése, a közszolgáltatás részére szabvány edényzetben történő átadása, valamint a közszolgáltatási díj megfizetése.
A gazdálkodó szervezetek kötelesek a gazdasági tevékenységükkel összefüggésben keletkezett hulladék tekintetében a Közszolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést írásban megkötni, a közszolgáltatást igénybe venni, az ingatlanokon keletkező települési hulladékot az e célra rendszeresített gyűjtőedénybe gyűjteni.
Milyen módon fizethető a közszolgáltatási díj?
A hulladékszállítási díj kiegyenlítése történhet postai átutalással, eseti átutalással valamint csoportos beszedési megbízással. Ez utóbbit az ügyfél (fizető fél) kezdeményezheti számlavezető bankjánál, Amennyiben a csoportos beszedési megbízást tartja az Ön számára legmegfelelőbbnek, az erre vonatkozó nyomtatványon az alábbi adatokra lesz szüksége:

Kedvezményezett neve: Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 
Kedvezményezett azonosítója: A25456790 (T241)
Kedvezményezettel szerződéses viszonyban lévő személy azonosítója: az Ön partnerkódja.
Kérje az Önnek legmegfelelőbb fizetési módot, hogy elkerülhesse a kellemetlen fizetési felszólításokat! 
Mikor kell a hulladékgyűjtő edényt kihelyezni?
Az ürítés napján reggel hat órára kell kihelyezni a gyűjtőedényeket az ingatlan előtti közterületre, a szállítójármű által megközelíthető helyre. A kihelyezésnél figyelembe kell venni a közterület-foglalásra vonatkozó önkormányzati előírásokat is.
Mi a teendő, ha többlet hulladék keletkezik?

A Tiszakécskei helyi ügyfélszolgálaton (6060 Tiszakécske, Fő út 32. , minden héten csütörtökön8.00-15.00) vásárolható feliratos  zsákban a többlethulladék az ürítés napján a zárt szabványos edényzet mellé kihelyezhető, azt a Szolgáltató elszállítja. 
Egyéb napokon az ügyfélszolgálati iroda ZÁRVA tart.
Kérdésével, kérésével forduljon hozzánk bizalommal, keresse fel ügyfélszolgálatainkat!
Helyi ügyfélszolgálati irodáink címe, elérhetősége és nyitva tartása:
Tiszakécskei Ügyfélszolgálati iroda


 
6060 Tiszakécske, Fő út 32.
Tel: 76/542-034
Nyitva tartás: Csütörtök 8.00-15.00

 Ebédidő: 12.30-13.00
Egyéb Ügyfélszolgálati irodáink:
6500 Baja, Szabadság út 22.
( : 79/420-609

6521 Vaskút, Külterület 0551/2. hrsz.
( : 79/524-821  / (: 79/572-052

6300 Kalocsa, Külterület 021/30. hrsz.
( : 20/373-0338 / (: 78/572-052
6640 Csongrád, Bercsényi M. u. 39.
( : 63/483-956 / (: 63/471-620

6100 Kiskunfélegyháza, Petőfi tér 8.
( : 30/473-5340  / (: 63/471-620
6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7.
( : 77/400-063 / (: 77/400-063
6900 Makó, Széchenyi tér 7. I/16
( : 30/473-5340

6300 Kiskőrös, Árpád u. 8.
( : 20/373-0338

                                                                                    (: fbhnpkft@fbhnpkft.hu
FBH-NP Nonprofit Kft.

