
Tájékoztató a lakosság részére

Tájékoztatom Tiszakécske Város lakosságát, hogy, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban Ht.) 32/A. § alapján, az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására, az állam koordináló szervezetet (a továbbiakban: Koordináló szerv) hozott létre.  A továbbiakban, a kommunális hulladék elszállítását továbbra is a Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. végzi, de a pénzügyi feladatokat az NHKV Zrt-hez rendelte a jogszabály.
A lakó és üdülő ingatlanok esetében, a jelenleg Tiszakécske Város Önkormányzata fizeti meg a hulladék begyűjtés, szállítás és ártalmatlanítás költségét.
A LAKOSSÁG RÉSZÉRE JELENLEG TÉRÍTÉSMENTES A SZOLGÁLTATÁS.
Mivel a vonatkozó jogszabályok értelmében, a szolgáltatás során begyűjtött haszonanyag (szelektív hulladék, lom, elektronikai hulladék stb.) 2016. április 01-től az NHKV Zrt. tulajdonát képezi, az NHKV Zrt. által meghatározott módon kell azt a kezelni. 
A 2016. évi lomtalanítást és elektronikai hulladékbegyűjtést a Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. kizárólag abban az esetben tudja megszervezni, ha a hulladékok kezelésére vonatkozó tájékoztatást az NHKV Zrt-től megkapta. Erre várhatóan 2016. év április hónapban kerül sor.  Amennyiben az időpontok rendelkezésre állnak, a www.tiszakecske.hu weblapon, és a helyi média útján tájékoztatjuk a lakosságot.
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