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Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének a városháza 

tanácskozó termében megtartott 2015. július 30-i üléséről

A tárgyalt napirendi pontok:

1. Tiszakécske Város Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület elfogadta a jogalkotásnak, jogszabályszerkesztésnek megfelelően módosított, és az időközben módosított önkormányzati rendeletek megváltozott szabályainak átvezetését tartalmazó SzMSz-t.
2. Tiszakécske Város Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület jóváhagyta az idei költségvetés módosítását, melyet a májusi módosítást követően született bizottsági és Képviselő-testületi döntések, valamint központi előirányzat-módosítások tettek szükségessé. 
3. A gyermekek támogatásáról szóló 2/2013.(I.31.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
Előadó: Tóth János polgármester
2015. szeptember elsejétől megszűnik az óvodáztatási támogatás, mivel a szülők ösztönzésére bevezetett támogatás, a gyermek három éves korától az óvodai nevelésben való kötelező részvétel bevezetése miatt, szükségtelenné válik. 
Előzőek alapján rendeletünk hatályon kívül helyezése indokolt, hiszen az óvodáztatási támogatás megállapításáról és eljárási rendjéről, valamint a rendszeres gyermekvédelmi támogatásokra vonatkozó eljárási renden kívül – mely a vonatkozó jogszabályban megtalálható – egyéb szakaszt nem tartalmaz.
A Képviselő-testület a gyermekek támogatásáról szóló önkormányzati rendeletet hatályon kívül helyezéséről döntött.
4. Polgárőrség támogatása
Előadó: Tóth János polgármester
A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal sikeres pályázatról értesítette a Polgárőr Egyesületet, így már el is indították az új gépkocsi - Suzuki Vitara ALLGRIP Premium 1.6 benzines terepjáró autó - beszerzésének folyamatát. 

A jelenleg használatban lévő 12 éves, 1.2-es Skoda nem alkalmas a külterület bejárására, legfőképp a téli időszakban, ezért van szükségük egy új, magasabb alvázú gépkocsira. 

A pályázat utófinanszírozású, viszont az egyesületnek nincs elég pénze a gépkocsi árának kifizetéséhez. 

A Képviselő-testület a támogatás teljes összegének– 6.227.411,-Ft - Polgárőrség részére történő megelőlegezéséről határozott. A támogatási szerződés megkötésére Tóth János polgármestert kérte fel, melyben a támogatást visszafizetésének határideje 2015. december 15.
5. Harmadik bölcsődei csoport indítása
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
Jelenleg bölcsődénk – a hatályos működési engedély alapján – 26 férőhellyel nyújt ellátást, 2 csoportban.
Városunkban időről időre felmerült az igény egy harmadik bölcsődei csoport indítására.

A bölcsőde épületében meglévő helyiségek alkalmasak a bölcsőde tárgyi feltételeinek ellátására, valamennyi bölcsődei csoportnak külön szoba áll rendelkezésére, és az elmúlt időszakban a bölcsődei szobákhoz csatlakozó helyiségek összekötő ajtói üvegesre lettek cserélve, így a rálátás a kapcsolódó mosdóhelyiségekre tökéletes.

A nők munkába állásával, illetőleg a GYED extra bevezetésével a bölcsődét igénylők száma annyira megemelkedett, hogy egy plusz csoport feltöltése már biztosítottnak látszik. A csoport indításához szükséges hatósági engedélyek beszerzése időigényes, ezért  előreláthatóan októbertől indulhat az új csoport.

Az előzetes számítások alapján a három csoport – az állami támogatást levonva - több mint 11,5 millió Ft-ba fog önkormányzatunknak éves szinten kerülni.

A Képviselő-testület határozott egy harmadik bölcsődei vegyes csoport indításáról, a szükséges hatósági engedélyek beszerzése a Polgármesteri Hivatal feladata.
6-7. napirendi pontban a Képviselő-testület a Bölcsőde Szakmai Programjának jóváhagyását és a Városi Óvodák és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását tárgyalta

Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal által végzett hatósági ellenőrzésről készített végzés alapján módosítani kellett a bölcsőde szakmai tevékenységét meghatározó szakmai programot a jogszabályi változásoknak megfelelően, míg Szervezeti és Működési Szabályzatát a jogszabályok és a módszertani útmutatók változásainak tükrében. 

Az érintett bizottságok mindkét dokumentumot véleményezték és elfogadásra javasolták.
A Képviselő-testület a bölcsődei szakmai programját, valamint a Városi Óvodák és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyta.
8. Városi Óvodák és Bölcsőde 2015/2016. nevelési év munkatervének véleményezése
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
A munkaterv főbb adatai közül néhány:

· óvodai felvételi és a beiskolázási adatok,

· személyi és tárgyi feltételek,

· működési rend,

· pedagógiai feladattervek (pl: nevelési koncepció, fejlesztő tevékenységek, munkacsoportok stb.),

· nevelési év feladatainak ütemezése,

· továbbképzésekkel kapcsolatos információk.

A vonatkozó rendelet alapján az óvodai nevelési évre vonatkozó munkaterv elkészítéséhez az intézményvezetőnek – többek között - ki kell kérnie a fenntartó véleményét. A Képviselő-testület a munkatervet elfogadásra javasolta. 
9. Egyesített Szociális Intézmény és Egészségügyi Központ szakmai programjának módosítása
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
Az intézményvezető az idősek otthonának 2 férőhellyel történő bővítését tervezi, mely az önköltséget megfizetőkre terjedne ki.  A bővítést az indokolja, hogy jelenleg 41 fő várakozik elhelyezésre, közülük 16-an jelölték meg a sürgős igényt.
Az otthon bentlakásos emeleti részén szabaddá vált egy – az eredetileg intézményvezetői szobának készült - 12 m2-es szoba, melyben 2 fő elhelyezésére lenne lehetőség.
A vonatkozó jogszabályok értelmében azok is igénybe vehetik a gondozást, akiknek nincs meg az előírt 4 órát meghaladó gondozási szükségletük. Ebben az esetben nem államilag támogatott formában, hanem a szolgáltatási önköltséggel azonos mértékű személyi térítési díj megfizetésével. A működési engedélyt ez esetben is külön meg kell kérni, melyhez a változásoknak megfelelően módosított szakmai programot is csatolni szükséges.
A Képviselő-testület egyetértett a férőhely 2 fővel történő bővítésével. Az engedélyekhez szükséges, átdolgozott szakmai programot jóváhagyta. 
10. Geo-technikai szakvéleményhez, geodéziai munkákhoz fedezet biztosítása

Előadó: Tóth János polgármester
Tiszakécske Város Önkormányzatának a Sportligettel kapcsolatos fejlesztési elképzeléseinek megvalósításához további területre van szükség. A bővítés kizárólag – a Magyar Állam tulajdonában, a Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság kezelésében lévő – Miskó István sétány felé lehetséges. 
A kezelő támogatja az önkormányzat területszerzését, viszont az érintett terület egy részét továbbra is biztosítani kell az árvízvédekezéshez, melynek meghatározásához geo-technikai szakvélemény, valamint mederszelvény felvétele szükséges. A fennmaradó terület e mérések függvényében kerülhet az önkormányzat tulajdonába.
A Képviselő-testület jóváhagyta a szükséges mérések elvégzését, melyek költségére 3.100.000,-Ft-ot biztosít a 2015. évi költségvetés általános tartalékának terhére. 

11. Tulajdonosi hozzájárulás
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület megadta a tulajdonosi hozzájárulást a Balogh Tészta Zrt. által építendő tésztagyár, étterem, panzió belső úthálózatának csatlakozásaként, a csatlakozó földutak – „K1 és K2” - szilárd burkolattal történő ellátásához. Az étterem és panzió megközelítésére szolgáló K1. jelű út kezelését az építtető vállalja, míg a K2. jelű út kezelése az önkormányzatnál marad. 
A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.         
 Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek

Kovács Sándor – Kovács Nóra
Váczi Sándor – Járvás Anita

Lovas József – Muszina Jevgenyija Alexandrova

Basa István – Kiss Zsuzsanna

Születtek

Botka – Vincze Milán (an.: Pintér Ágnes), Petőfi Bulcsú (an.: Tóth Kíra), Sáfrány Máté (an.: Kerekes Ildikó), Balogh Milán (an.: Vass Csilla), Szász Imre (an.: Pálinkás Kitti
), Számel Noel (an.: Dobos Ilona), Szekeres Ivett (an.: Járvás Ilona), Vincze Balázs (an.: Szerencsi Zsuzsanna), Sáfrány Vanda Sára (an.: Bajzáth Erika).

Elhunytak

Kocsi László Ferenc (élt 26évet), Budai Béláné/Budai Erzsébet (élt 81évet), Lovas István János (élt 59évet), Zsikó Péter Pál (élt 45évet), Kecskés Károlyné/Nyitrai Rozália (élt 78évet), Zsufa Lajos (élt 72évet), Petrezselyem Jánosné/Bodor Ilona (élt 84évet), Bodor György (élt 66évet). 
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BÁCS-KISKUN MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY!

KÖLTÖZIK 
A FOGYASZTÓVÉDELMI HATÓSÁG



Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Fogyasztóvédelmi Osztálya a jelenlegi 6000 Kecskemét, Klapka u. 34. szám alatti ingatlanból átköltözik a 6000 Kecskemét, Szent István krt. 19/A alatti épületbe. 

A Fogyasztóvédelmi Osztály telefonos elérhetősége 2015. augusztus. 5-ik napjától a 76/795-710 számra változik.

A Fogyasztóvédelmi Osztály elektronikus levelezési címe változatlanul: 

fogyved_daf_kecskemet@nfh.hu.

A Hatósági Tanácsadó Iroda és Rezsipont a 
jövőben a 

6000 Kecskemét, Szent István krt. 19/A 

szám alatt kereshető fel személyesen, az eddig megszokott ügyfélfogadási rend szerint: 
 hétfőtől csütörtökig 8.00-16.00 

pénteken 8.00-14.00 óra 

között.

Az átköltözés ideje alatt a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Fogyasztóvédelmi Osztály telefonon átmenetileg nem elérhető.

Megértésüket köszönjük!

(Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal)
LOMTALANÍTÁS

Tájékoztatom, hogy Tiszakécske városában 

a háztartási lomok elszállítására

2015. szeptember 21., és 2015. szeptember 25. 
közötti időszakban kerül sor.

A lomtalanítás minden utcában a szemétszállítás napján kerül lebonyolításra. A lomokat kizárólag a szemétszállítás napját megelőző nap 16.00 órától a szemétszállítás napján 06.00 óráig lehet az ingatlan elé kihelyezni.

Az üdülőterületen a lomhulladék az ingatlanok elé 2015. szeptember 20-án (vasárnap) 16.00 órától 2015. szeptember 21-én 06.00 óráig helyezhető ki.

Kérem, hogy a lomokat, csak a meghatározott időpontban helyezzék ki. A kihelyezést a közterület ellenőr fokozottan fogja ellenőrizni. Az ettől eltérő időpontban történő kihelyezés eljárást von maga után. 
A lomtalanítás keretében a lomhulladék, azaz olyan háztartási hulladék helyezhető ki, amely a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladja. Csak a lakásban, emberi tartózkodásra szolgáló más helyiségekben felhalmozott, nagyobb méretű berendezési tárgy, bútor, ágybetét, rendeltetésszerű használatra már nem alkalmas egyéb holmik kerülnek összegyűjtésre és elszállításra. 
A lomtalanításkor nem helyezhető ki és nem kerülnek elszállításra: települési szilárd hulladék, levágott fű, lombhulladék, gallyak, elektromos eszközök berendezések, vegyszerek és vegyszeres edények, ömlesztett hulladék, autógumi, építési törmelék, építési felújítási munkálatok során keletkezett hulladék, festékkel szennyezett tárgyak, olaj, olajjal vagy vegyszerekkel szennyezett tárgyak, föld és a veszélyes hulladékok stb. 

Felhívom a figyelmet, hogy amennyiben lomtalanítás körébe tartozó hulladékon kívül egyéb hulladék marad a közterületen, annak eltakarítása az ingatlanhasználó kötelessége.


Kérem a Tisztelt lakosságot, hogy a lomtalanítás zavartalan lebonyolítása, és a közterületek rendjének, tisztaságának fenntartása érdekében a szabályokat szíveskedjenek betartani.









Gombosné Dr. Lipka Klaudia




jegyző

	Kiadó: Tiszakécske Város 

Önkormányzata

Főszerkesztő: Varga Andrea

6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2.

Internet: http://www.tiszakecske.hu
E-mail: gazd_oszt@tiszakecske.hu
Készült:

Kécske Nyomda Kft.

Felelős vezető: Tóth Géza

Eng.sz.: 2.9.1/456/200
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