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Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének 
a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Kőrösi u. 6. szám alatti

 épületében megtartott 2018. március 29-i üléséről

A tárgyalt napirendi pontok:

1. A szociális ellátások és a gyermekétkeztetés térítési díjának megállapításáról szóló rendelet módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A Városi Óvodák és Bölcsőde felülvizsgálata a jelenleg hatályos rendeletben szereplő nyersanyagnormák és azok tényleges felhasználását. A készített kimutatás alapján lényeges eltérés a felnőtt étkezésnél volt látható, mely több mint +12%-os eltérést mutatott. 

Tekintettel arra, hogy utoljára 2016 januárjában emeltünk nyersanyagnormát, indokolt az eltérés teljes összegével történő megemelése. 

A Képviselő-testület a felnőtt étkezőkre vonatkozó nyersanyagnormát 325,-Ft-ban határozta meg.
Az intézmény 2018. április 01-től kezdődően alkalmazza a megemelt nyersanyagnormát.

2. Hozzájárulás Sportliget haszonkölcsönbe adásához
Előadó: Tóth János polgármester
A tiszakécskei NB III-as labdarúgó csapat jelenleg a bajnokság 1. helyén áll. Amennyiben ez így is marad, és a csapat megnyeri a bajnokságot, úgy NB II-ben úgy indulhat, ha az NB II-es licenc megszerzésre kerül. Ezt kizárólag gazdasági társaság igényelhet, ezért a tavaszi átigazolásokkor az NB III-as csapat tagjai a Tiszakécskei Labdarúgó Club Kft.-hez igazoltak át a TVSE-ből. Ezen felül megfelelő pályának is rendelkezésükre kell, hogy álljon a labdarúgó mérkőzések lebonyolításához. 

A Képviselő-testület - annak érdekében, hogy az NB II-es licenc megszerzéséhez minden feltétel adott legyen – hozzájárult, hogy a Sportligetet jelenleg használó TVSE haszonkölcsönbe adja (térítésmentes használatot biztosít) a TLC részére a Sportligetet. 

A TVSE továbbra is használja a Sportligetet (ami természetesen a Móricz intézmény által tartott testnevelés órákra is vonatkozik), működteti a megye II. bajnokságban játszó csapatát, valamint a 8 db utánpótlás csapatot. 

3. A 26/2018.(II.22.) számú határozat módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
Tiszakécske Város Képviselő-testülete a 26/2018. (II.22.) számú határozatával hagyta jóvá a szenvedélybetegek közösségi ellátását, a pszichiátriai betegek közösségi ellátását, valamint a szenvedélybetegek alacsony küszöbű közösségi ellátását módosító feladat-ellátási szerződést.

A szerződésben tévesen Szolnoki út 2-4. szám alatti épület megjelölés történt, amely helyesen az Egyesített Szociális Intézmény és Egészségügyi Központ 6060 Tiszakécske, Szolnoki út 3. szám (hrsz: 1208), mivel a Központi Címregiszter egyeztetése során az ingatlan átszámozásra került.

A Képviselő-testület a tárgyban szereplő határozatot hatályon kívül helyezte, és az egységes szerkezetbe foglalt szerződést elfogadta. 
4. Különféle önszerveződések, egyesületek támogatására elkülönített összeg felosztása
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
Önkormányzatunk 2018. évi költségvetésében ebben az évben is 7 millió Ft szerepel a különféle önszerveződések, egyesületek támogatására, melyből 40% a kulturális, művészeti tevékenységet folytató egyesületek között, 60% pedig a sport tevékenységet folytató egyesületek között kerül szétosztásra, tartalék képzése mellett.

A Képviselő-testület jóváhagyta a rendelkezésre álló összegek felosztását.
5. Intézmény átszervezés véleményezése
Előadó: Tóth János polgármester
A Kecskeméti Tankerületi Központ azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy véleményezzük a Tiszakécskei Móricz Zsigmond Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapdokumentumait, mivel azt módosítani kívánja.

A módosítás értelmében az Eltérő Tantervű Tagozat és a Tiszabögi Tagozat feladatai között a „sajátos nevelési igényű tanulók gyógypedagógiai nevelése- oktatása” pont kerülne kiegészítésre az autizmus spektrum zavar feladat-ellátással. 

A Képviselő-testület a szakmai alapdokumentumok módosításával egyet értett.
6. Kecskeméti Szakképzési Centrum alapító okiratának módosítása, és a vagyonkezelési szerződés kiegészítése
Előadó: Tóth János polgármester
A Kecskeméti Szakképzési Centrum a Tiszakécskei Kiss Bálint Szakközépiskolája alapító okiratát a 6060 Tiszakécske, Kossuth Lajos u. 67. (hrsz.: 900/4) szám alatti új telephellyel bővíti. Az ingatlant az elmúlt évben vásárolta meg az önkormányzat, majd adta át a Tiszakécskei Kiss Bálint Szakközépiskola igazgatójának azzal a céllal, hogy diákjai számára az épület helyiségeiben speciális foglalkozásokhoz szükséges tanórákat folytassanak.
A Képviselő-testület jóváhagyta a meglévő vagyonkezelési szerződés vonatkozó pontjának új telephellyel történő kiegészítését.
7. Radnóti utcai önkormányzati telkek értékesítése
Előadó: Tóth János polgármester
Az Önkormányzat tulajdonát képezik a Tiszakécske belterület 3234/80. hrsz-ú, és 3234/81. hrsz-ú Radnóti utcai építési telkek. 

Ezen telkek egyikének a megvásárlására kérelmet nyújtottak be Hivatalunkhoz. 
Az ingatlanokra a közműrákötési lehetőségek, víz-, villany-, gáz-, szennyvíz csatorna biztosított. Az ingatlan előtt szilárd burkolatú út van kiépítve.  A telkek értékesítési árát helyi ingatlanok árának figyelembe vételével 1.400 Ft/ m2 +Áfa összegben javasolt megállapítani.

A vagyonrendeletünk szerint 2 millió Ft összeg felett szükséges nyilvános pályázatot kiírni az ingatlanok értékesítésére, melyre a javasolt vételár figyelembe vételével nincs szükség. Az ingatlanok értékesítésére a vásárlási igények benyújtásának sorrendje szerint kerülhet sor.

A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező 3234/80. hrsz-ú 1060 m2 területű ingatlant 1.884.680,- Ft összegért, és a 3234/81. hrsz-ú 1061 m2 területű ingatlant 1.886.458,- Ft összegért értékesíti. Az értékesítési ár az ÁFA-t tartalmazza.
8. VSE kérelme
Előadó: Tóth János polgármester
A Városi Sportegyesület elnöke kérelemmel fordult az önkormányzathoz a jelenleg futó sportfejlesztési program keretében megvalósuló kosárlabda csarnok megvalósulásához szükséges finanszírozás céljából.

A projekt utófinanszírozású, viszont az Egyesület nem rendelkezik az előre, három ütemben kifizetendő számlákhoz szükséges saját forrással, ezért az önkormányzat támogatását szeretné kérni. 

A Képviselő-testület hozzájárult a kért összeg – 240.000eFt - biztosításához visszafizetendő támogatás formájában, támogatási szerződés megkötése mellett, a visszafizetés időpontjának megjelölésével.
9. Beszámoló a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről
Előadó: Gombosné Dr. Lipka Klaudia jegyző
A Képviselő-testület elfogadta a beszámolót, mely minden munkaterületeken végighaladva számot adott a Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről. Összességében megállapítható, hogy a Hivatal munkatársai nagy felelősségtudattal, együttműködő hozzáállással, az ügyfelek érdekeit szem előtt tartva látták el feladataikat.
A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.         
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Tiszakécske Város Önkormányzata nyílt egyfordulós pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonát képező Tiszakécske, Szolnoki út. 1. 

· „B” lépcsőház I/3. szám alatt található 57,22 m2 nagyságú 1,5 szobás bérlakás lakás céljára történő bérbeadására 5 év időtartamra, 2018.05.14.-2023.05.14.

· „C” lépcsőház III/9. szám alatt található 57,22 m2 nagyságú 1,5 szobás bérlakás lakás céljára történő bérbeadására 5 év időtartamra, 2018.04.30.-2023.05.01.
A pályázatok benyújtásának helye: Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal (Tiszakécske, Kőrösi u. 2.) 7. számú iroda
A pályázatok benyújtásának határideje:
2018. április 12. csütörtök 12.00.
A pályázati tárgyalás ideje és helye:
2018. április 17. kedd 14.00 Tiszakécske, Kőrösi utca 6.

A pályázók köre nem korlátozott. Pályázatot csak a részletes pályázati felhívást átvevők, ha az ajánlati biztosítékot befizették, nyújthatnak be. A részletes pályázati felhívás a Polgármesteri Hivatal 7. számú irodájában vehető át, munkaidőben. Érdeklődni személyesen munkaidőben, illetve a 76/441-355-ös telefonszámon 128 melléken lehet. 
Programajánló

MOZIMŰSOR - 2018. Április
	Április 11.  
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17.00 Sherlock Gnomes 3D
magyarul beszélő, 
amerikai-angol családi animációs film, 86 perc   
19.00 Nap nap után
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magyarul beszélő, amerikai romantikus film, 97 perc 

21.00 12 Katona
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magyarul beszélő, amerikai 

akciófilm, 130 perc
	Április 25.  


17.00 Maja a méhecske – 

                          a mézcsata
magyarul beszélő, német-ausztrál családi animációs film, 85 perc 

19.00 Bosszúállók: 

      Végtelen háború 3D
magyarul beszélő, amerikai akciófilm, 160 perc 

Premier előtti vetítés!


Teljes áru jegy: 1 200Ft, gyerek: 1 000 Ft     
3D teljes áru jegy: 1 400 Ft, gyerek: 1 200 Ft

    Április 14. 20.00 - ISMERŐS ARCOK koncert (AJMK)
    Természetközelben - Kocsis András fotókiállítása
április 14-ig tekinthető meg (AJMK)
    Április 16. 12.00 - Petőfi és Követői - zenés irodalmi műsor, Sirkó László színművész a Kecskeméti Katona József Színház örökös tagja szerkesztésében és előadásában
Közreműködik Szabó Sándor tárogatón. A belépés díjtalan!

    Április 18. 19.00 - III. BÉRLETES ELŐADÁS
A Zenthe Ferenc Színház előadása: Michael Frayn: Függöny fel! Avagy még egyszer hátulról!
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    Április 28. 19.00 - Pompa-Dúr Sirkó László színművész a Kecskeméti Katona József Színház örökös tagja zenés önálló estje, közreműködik: Nagyhegyesi Zoltán és a zenekar
Anyakönyvi hírek

Születtek

Bereznai Gergő (an.: Váczi Vivien), Tóth Dénes (an.: Ábrahám Éva), Antal Zenina (an.: Benke Mariann), Budai Vanessza Lejla (an.: Raffael Ilona), Huszár Gréta (an.: Ikoty Noémi), Urbán Áron (an.: Koncz Vivien), Tubak Brigitta Anna (an.: Varjú Brigitta), Tapodi Maja (an.: Hegedűs Katalin), Botka – Vincze Gergő (an.: Pintér Ágnes), Beke Dániel (an.: Szalóki Márta), Illés Roland (an.: Pásztor Bettina).

Házasságot kötöttek

Eszes Erika – Törőcsik Mihály; Dudás Katalin – Nagy Imre

Békési Anna – Bor György

Elhunytak

	Kiadó: Tiszakécske Város 

Önkormányzata

Főszerkesztő: Varga Andrea

6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2.

Internet: http://www.tiszakecske.hu
E-mail: gazd_oszt@tiszakecske.hu
Készült:

Kécske Nyomda Kft.

Felelős vezető: Tóth Géza

Eng.sz.: 2.9.1/456/200


Cseh Lajosné/Szuromi Erzsébet (élt 85 évet), Horváth Józsefné/Bódi Erzsébet (élt 72 évet), Telek Mihály (élt 84 évet), Lovas Gábor (élt 42 évet). Nagy Béláné/ Varga Rozália (élt 87 évet), Nagypál Antal (élt 86 évet), Kovács Péter Pálné/Kaszab Erzsébet (élt 69 évet).
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