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                                                                              Ingyenes kiadvány                                              

XII. évfolyam 10.szám                                                                                                 2015. november

Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének a városháza 

tanácskozó termében megtartott 2015. november 26-i üléséről

A tárgyalt napirendi pontok:

1. A helyi iparűzési adóról szóló 18/2015.(X.25.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület októberi ülésén fogadta el többek között a helyi iparűzési adóról szóló rendeletet. A döntést követően az egészségügyi alapellátásban dolgozó orvosok kérelemmel fordultak az önkormányzathoz, melyben helyi iparűzési adómentességük megállapítását kérik. 
A vonatkozó jogszabály 2016. január 1. napjától nyújt lehetőséget az önkormányzatnak arra, hogy rendeletében háziorvos, védőnői vállalkozás számára mentességet, kedvezményt állapítson meg, feltéve, ha annak vállalkozás szintű iparűzési adóalapja az adóévben a 20 millió Ft-ot nem haladja meg. Ezen felül teljesülnie kell annak a feltételnek is, miszerint nettó árbevételének 80%-a az Egészségbiztosítási Alapból származik.
A befolyt adóbevétel az önkormányzat költségvetésének fontos részét képezi, ugyanakkor az önkormányzat kiemelten kezeli az egészségügyi ellátásban felelős munkát végző orvosok helyzetét, figyelembe veszi igényüket.

A Képviselő-testület jóváhagyta, hogy a helyi iparűzési adóról szóló rendelet 2.§-a az alábbiakkal egészüljön ki:
„(1) 50 %-os adókedvezmény illeti meg azt a háziorvos, védőnő vállalkozót, akinek a vállalkozási szintű helyi iparűzési adóalapja az adóévben nem haladja meg a húszmillió forintot. 

(2) Amennyiben a háziorvos, védőnő vállalkozó vállalkozási szintű helyi iparűzési adóalapja az adóévben meghaladja a 20 millió forintot, az (1) bekezdésben meghatározott adókedvezmény csak a 20 millió forint adóalap mértékéig vehető igénybe, ezen összeg felett a 2. §-ban foglalt szabályok az irányadóak.”

2. Tájékoztató Tiszakécske Város 2015. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület elfogadta a tájékoztatót, mely alapján összességében megállapítható, hogy az önkormányzat és az intézmények pénzügyi, gazdálkodási feladatainak ellátása – az első félévhez mérten továbbra is - biztosított volt. Az első három negyedéves gazdálkodás során a bevételek beszedése és a kiadási előirányzatok felhasználása továbbra is az elvárásoknak megfelelően alakult.
3. Tiszakécske Város Önkormányzat 2016. évi rendezvénytervének elfogadása
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
Az Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár mb. vezetője az előző évek információit és a különböző hagyományokat alapul véve elkészítette városunk 2016. évre vonatkozó rendezvénytervét, melynek becsült összköltsége közel 16,7 millió Ft, 2,3 millióval meghaladva az ez évi rendezvények összköltségét.

Az eltérést az okozza, hogy Tiszakécske 2016. évben 30 éves városi múltra tekint vissza, és ez alkalomból az intézmény „Szívünk csücske Kécske” szlogennel megemlékezések, koncertek, vetélkedők és kiállítások sorozatát tervezi. 

A Képviselő-testület elfogadta városunk 2016. évi rendezvénytervét, melynek tervezett bekerülési költsége még a 2016. évi költségvetés tükrében változhat.
4. Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatói állásra beadott pályázat elbírálása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület az igazgatói állásra beadott egy darab pályázatot a megfelelő közművelődési végzettség és szakképzettség, valamint a hiányzó szakmai gyakorlat miatt érvénytelennek nyilvánította. 
5. Vincze János Nándor utcai telkek értékesítése
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző

Az önkormányzat utoljára 2007-ben írt ki pályázatot ezen ingatlanok értékesítésére. Az ingatlanok víz-, villany, gázhálózatra történő csatlakozási lehetőségei már akkor is biztosítottak voltak, de az eltelt idő alatt a szennyvízcsatorna rákötési lehetősége is biztosítottá vált. 
A Képviselő-testület által jóváhagyott felhívás a napirendi pontok után olvasható.
6. Beszámoló a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 2015. évi tevékenységéről
Előadó: Gombosné Dr. Lipka Klaudia jegyző

A Képviselő-testület elfogadta a beszámolót, mely részletes betekintést nyújtott a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak munkájába.
A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.         
FELHÍVÁS

Tiszakécske Város Önkormányzata meghirdeti a kizárólagos tulajdonát képező Tiszakécske, Vincze János Nándor, a volt Károlyi Mihály utcában található, tiszakécskei belterületi 9153, hrsz. 1039 m2, 9154. hrsz. 865 m2, 9155. hrsz. 865 m2, 9156. hrsz. 865 m2, 9157. 9160. hrsz. 865 m2, 9161. hrsz. 865 m2, 9162. hrsz. 865 m2, 9163. hrsz. 865 m2, 9164. hrsz. 963 m2 nagyságú beépítetlen megjelölésű ingatlanokat. Az ingatlanok víz-, szennyvíz-, villany-, gázhálózatra történő csatlakozás lehetőségével kerülnek értékesítésre.
Értékesítési ár: 2.400.- Ft/m2
(az összeg az Áfa-t tartalmazza)

A megvásárlási szándékot írásos kérelemben kell benyújtani Tiszakécske Város Polgármesteri Hivatal Hatósági osztályán (Tiszakécske, Körősi utca 2., 7. sz.iroda).

Lakossági felhívás

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az Egészségügyi Központ laboratóriumába történő bejelentkezéseket mindenki vegye komolyan, a kapott időpontban megjelenni szíveskedjen, ellenkező esetben pedig kérjük időben jelezze, ha nem tudja a laborvizsgálatot elvégeztetni!
A várakozási időt januártól az önkormányzat lehetőségeihez mérten csökkenteni fogja, viszont az egyre növekvő laborvizsgálaton meg nem jelenő betegek száma rontani fog a helyzeten.
A jövőben kizárólag rendkívüli, igazolt esetben áll módunkban az ilyen jellegű elmaradt vizsgálatokat sürgősként figyelembe venni, ebből adódóan a várólistára történő újbóli feliratkozásra illetve a laborvizsgálat térítés ellenében történő elvégeztetésére lesz lehetőség! 
Tiszakécske Város Önkormányzata

Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár

programajánlója
December 12. 

17 óra – Lantos Tímea keramikus művész kiállításának megnyitója a művelődési központban
19 óra – Ungerground Est – koncert - ELVIS PRESLEY SHOW TISZAKÉCSKÉN! -  ED PHILIPS & THE MEMPHIS PATROL (Elvis Presley LIVE SHOW) és a RAMBLER (Tiszakécske) zenekarok lépnek fel. Belépő 1000 FT.

December 13.

10-18. óra – Adventi Vásár a Szent Imre téren 

11 órától fellépnek: Szépkorúak kórusa, Tubarózsa Citerazenekar, utánpótlás kis citerás csoport, a katolikus egyház hittanos csoportja.

16 óra – Adventi hangverseny a református templomban

December 16.
10 és 11 órától - Betlehemes játék a Masz Bábszínház előadásában (helyszín: művelődési központ)
December 18.
17 óra – Hegedűs Zoltán és Csombor Teréz irodalmi estje a református templomban

December 19.
15 óra – Mindenki Karácsonya – Tiszakécske Közösségeiért díj átadása – A Budapest Táncszínház bemutatója: A diótörő (helyszín: művelődési központ, a belépés díjtalan)

December 20. 

16 óra – Adventi hangverseny a katolikus templomban

December 22. és 23.

17 óra – Betlehemezés a Szent Imre téren
Anyakönyvi hírek

Születtek

Kovács Béla (an.: Mézes Judit), Tóth Marcel Zsolt (an.: Petrik Brigitta), Kun Bence (an.: Ábrahám Réka), Takács Armand (an.: Erős Nikolett), Bagi Hanna (an.: Hareancz Tímea), Kis Dorina (an.: Ács Éva).


Elhunytak

	Kiadó: Tiszakécske Város 

Önkormányzata

Főszerkesztő: Varga Andrea

6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2.

Internet: http://www.tiszakecske.hu
E-mail: gazd_oszt@tiszakecske.hu
Készült:

Kécske Nyomda Kft.

Felelős vezető: Tóth Géza

Eng.sz.: 2.9.1/456/200


Kocsis János (élt 63évet), Bacsó Józsefné /Mokos Katalin (élt 81évet), ifj. Subicz Pál (élt 40évet), Polgár János (élt 59évet), Antal Imréné /Schachinger Terézia (élt 89évet), Nyitrai Ferenc (élt 67évet), Kapás Sándorné /Zámbori Mária (élt 89évet), Lovas László (élt 83évet), Sárközi Lajos József (élt 59évet), Sánta Mihályné/ Brenyó Mária (élt 83évet), Vargáné Varga Henriette (élt 86évet). 
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