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Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének a városháza 

tanácskozó termében megtartott 2015. december 17-i üléséről

A tárgyalt napirendi pontok:

1. Tiszakécske Város Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület jóváhagyta a költségvetés módosítását, melyet a szeptemberi módosítást követően született bizottsági, Képviselő-testületi döntések, az intézmények saját hatáskörű előirányzat-módosításai, valamint központi előirányzat-módosítások tettek szükségessé. 

A módosító tételek közül néhány:
· Vagyonvédelmi és Bűnmegelőzési Alapítvány támogatása, 200eFt.

· Bőrgyógyászati szakrendelés minimum-feltételeihez szükséges eszközbeszerzésekre pótelőirányzat, 374eF. 

2. Tiszakécske város településrendezési eszközeinek véleményezése, településfejlesztési koncepció jóváhagyása
Előadó: Tóth János polgármester
A településrendezési eszközök 
· településfejlesztési koncepció – TFK,

· integrált településfejlesztési stratégia – ITS,
· településrendezési terv - TRT

megléte és azok összhangja alapvető követelmény. Jóváhagyásukat - a vonatkozó kormányrendelet alapján – véleményezési szakasz előzi meg, melynek végén a képviselő-testületnek kell döntenie a vélemények elfogadásáról vagy el nem fogadásáról.

A visszaérkezett szakmai vélemények egyike sem tartalmazott jogszabályon alapuló kifogást, ehelyett pontosításra vonatkozó javaslatokat fogalmaztak meg a véleményező szervek, amelyek elfogadhatóak és a dokumentációban átvezethetőek. Az érkezett két lakossági észrevétel átvezetésre került a terven.  
A Képviselő-testület a véleményezési eljárás során beérkezett véleményeket és az azokra adott válaszokat elfogadta, a véleményezési eljárást lezárta, a Településfejlesztési Koncepciót jóváhagyta.
3. Javaslat Tiszakécske város Képviselő-testületének 2016. I. félévi munkatervére
Előadó: Tóth János polgármester
Tiszakécske Város Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 5. §-a alapján a képviselő-testület szükség szerint, de évente legalább tíz rendes ülést  tart. Augusztus hónapban a rendes ülés szünetel.  

A képviselő-testület az üléseit a munka szervezhetősége érdekében féléves munkaterv alapján, havonta utolsó csütörtöki napon tartja. A munkaterv tartalmazza a jogszabályi előírások szerint a képviselő-testület elé kerülő napirendeket, mely a jogszabályi előírások, illetve az eddig kialakult gyakorlat alapján kerültek összeállításra.

A Képviselő-testület a 2016. I. félévére vonatkozó munkatervet elfogadta.
4. Római Katolikus Plébánia kérelme
Előadó: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Az önkormányzat ez évben nyújtott támogatásából több dolgot sikerült megvalósítani a plébánián, többek között a templom homlokzatának és oldalfalának helyreállítása is elkezdődhetett belőle, természetesen saját forrásukkal kiegészítve. A felpúposodott vakolat bontásakor derült ki viszont, hogy az előzetes vizsgálatkor látottaknál sokkal több munkát igénylő problémát kell helyrehozatni, mind a falfelületen, mind a homlokzati részen. 
Ezen túl a galambok elleni védekezés is több mint duplájába kerül az előzetes becslésekhez képest, mivel csak az állványozást követően tudták a szakemberek a pontos összeget megállapítani. 
A Képviselő-testület 1.000eFt támogatás nyújtásáról döntött a Római Katolikus Plébánia részére.
5. Ingatlan értékesítés
Előadó: Tóth János polgármester
Az Egyesített Szociális Intézmény Vörösmarty u. 11. szám alatti ingatlanán férőhely-bővítést végeztünk, és ezzel egyidejűleg fel is újítottuk az épületet. Ennek következtében a Kossuth utcai épület felszabadult. Jelenleg az épület hasznosítás nélkül, üresen áll. 
A Képviselő-testület az ingatlan és a rajta lévő felépítmények (1.613m2) értékesítése mellett döntött. 
6. Egyesített Szociális Intézmény és Egészségügyi központ alapdokumentumainak módosítása
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
A Képviselő-testület 2015. októberi ülésén tárgyalta a Család- és Gyermekjóléti szolgáltatási feladatok 2016. január 1-től történő ellátására vonatkozó szervezeti kereteket. 
A vonatkozó jogszabályi változásokat figyelembe véve az intézményvezető elkészítette a januártól életbe lépő Szervezeti és Működési Szabályzatot, az intézmény szakmai programját, valamint a módosított, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

Szükségessé vált a szolgálat és a központ tárgyi feltételeinek jogszabályi előírások szerinti kialakítása. Ebből adódóan a Család- és Gyermekjóléti Központ elhelyezésére Tiszakécske, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. szám alatt, a Tiszakécske Városért Közalapítvány tulajdonában lévő, jelenleg a KLIK által használt épület egy részében került sor. 
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat dolgozói továbbra is jelenlegi helyükön, Tiszakécske, dr. Hanusz Béla u. 11. szám alatt találhatóak.

A Képviselő-testület az alapdokumentumok módosítását jóváhagyta. 
7. Bölcsőde szakmai programjának módosítása
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
A Képviselő-testület jóváhagyta a Bölcsőde szakmai programját, melyet az intézmény szakmai vezetője a vonatkozó jogszabályok és a módszertani központ szakmai irányelvei alapján készített el a három bölcsődei csoportra vonatkozóan.
8. Hatósági szerződés jóváhagyása
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
A harmadik bölcsődei csoport működésének engedélyeztetése során a Kormányhivatalnak hatósági ellenőrzést kellett végeznie. Az elkészült végzésben megállapításra került, hogy a fenntartót további kötelezettség terheli a személyi feltételek biztosítása vonatkozásában: a hatályos jogszabályok értelmében, a bölcsődében gyermekcsoportonként 2 fő kisgyermeknevelőt, és a bölcsőde tagintézményében 1 fő önálló szakmai vezetőt szükséges foglalkoztatni. A szakdolgozói létszám kialakítására és a hatósági szerződés megkötésére 60 napot kaptunk.

A Képviselő-testület jóváhagyta a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal és Tiszakécske Város Önkormányzata között kötendő hatósági szerződést.
9. Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatói megbízás
Előadó: Gombosné Dr. Lipka Klaudia jegyző
Tiszakécske Város Képviselő-testülete az Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár intézményvezetésével 2016. január 1. napjától az intézményvezetői pályázat érvényes és eredményes elbírálásáig, de legkésőbb 2016. december 31. napjáig Tapodiné Máté Ilonát bízta meg az intézmény vezetésével, valamint a tagintézmény-vezetői feladatokkal.
10. Tiszakécske Városért Közalapítvány kuratóriumi tagjának és felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása
Előadó: Tóth János polgármester

A Tiszakécske Városért Közalapítvány kuratóriumának egyik tagja, Nyitrai Ferenc  2015. november 22. napján sajnálatos módon elhunyt, erre tekintettel új kuratóriumi tag kinevezése szükséges. Ezzel egyidejűleg a közalapítvány felügyelőbizottságának megújítása is szükségessé vált.

A Képviselő-testület elfogadta az alábbi személyi változásokat:    Új kuratóriumi tag: Balogh László 
  Felügyelőbizottság összetétele: 

              - Petrik András Gusztáv elnök

- Pusztai Pál felügyelőbizottsági tag

- Szabolcska Péter felügyelőbizottsági tag

11. Iskolai körzetek felülvizsgálatának véleményezése
Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző
A Képviselő-testület a Kormányhivatal által - vonatkozó jogszabályoknak megfelelően – megállapított Tiszakécske várost érintő általános iskolai felvételi körzetekkel egyetértett.
12. Utcák elnevezése
Előadó: Tóth János polgármester

Tiszakécske város közigazgatási területén két blokkban történt telekmegosztás az elmúlt években. 

     Az egyik terület a Damjanich utcával határolt, a Gábor Áron és a Kiss Bálint folytatásában található, ez kb. 25 telket jelent. 

    A másik rész, a Vincze János Nándor utcától jobbra a Szolnoki út között az iparterület mögött elhelyezkedő terület, amellyel kapcsolatban az elmúlt Képviselő-testületi ülésen telkek eladásáról is döntött a testület.

Ahhoz, hogy a Központi Címregiszter (KCR) nyilvántartását pontosítani tudja a Polgármesteri Hivatal, szükséges a kijelölt telkek vázrajzának megfelelően utcákat elnevezni.

Tiszakécske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2014. (II.28.) önkormányzati rendelete szabályozza a közterületek elnevezését.
A Képviselő-testület az alábbiak szerint fogadta el az utcaneveket: az első blokkban lévő telkeknél a meghosszabbítás miatt maradt a Gábor Áron és a Kiss Bálint utca, a második blokkban lévő három új utca Bozsó János és Dr. Tóth Géza díszpolgárokról, valamint Wass Albertről került elnevezésre.
13. Tájékoztató Tiszakécske Város Önkormányzata 2015. évi beruházásairól és felújításairól
Előadó: Tóth János polgármester

Tiszakécske Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének 1/d. számú, 2015. évi felújítások és felhalmozások feladatonként című melléklete alapján készített tájékoztató anyagából, a teljesség igénye nélkül:

1. Rendezési terv 8.000 eFt

A rendezési terv tervezési szakasza lezárult, megtörtént a szakhatósági észrevételek tárgyalása is, amely szintén lezáródott. A lakosság az önkormányzat honlapjáról ismerhette meg a rendezési terv tervezet tartalmát. A rendezési terv, illetve koncepció elfogadására a decemberi és a januári Képviselő-testületi üléseken kerül sor. A testületi jóváhagyás után az állami főépítész jóváhagyásával lép a szabályozás hatályba.

2. Lakossági hozzájárulással megvalósított útépítés, járda 6.000 eFt

E célra 2015. évben nem merült fel lakossági igény, így e feladat nem valósult meg.

3. 05 hrsz.-ú ingatlan megvásárlása 15.000 eFt

Az ingatlan megvásárlásához szükséges telekalakítási munkálatok, erdőművelés alóli kivonási feladatok elvégzésre kerültek. Kezdeményeztük az NFA-n keresztül az MNV Zrt.-nél az ingatlan tulajdonjogának megszerzését, mivel így erdő művelési ág megszűnését követően önkormányzatunk a tulajdonjogot meg tudja szerezni. Jelenleg kérésünk elbírálása van folyamatban.
4. Ravatalozó építése és felújítása 24.000 eFt

Az építési munkálatokat nem kezdtük meg, mivel az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatására kiírt pályázat keretében szerettük volna a kivitelezés költségét biztosítani. Sajnos az ez évi pályázatunk nem részesült támogatásban. Mivel a ravatalozó építése és felújítása igen fontos lenne, ezért hamarosan kiírásra kerül a költségvetésben biztosított fedezet terhére a közbeszerzési eljárás az építési munkálatok elvégzésére. A közbeszerzés lefolytatását követően várhatóan jövő év márciusában kezdődhet a tényleges kivitelezés.

5. DAOP-5.2.1/A-11 Tiszakécskei Önkormányzat belterületi víz- elvezetése (II. ütem, 2. szakasz) 268.893 eFt

A tervezett beruházás befejeződött, az elszámolás megtörtént, a záró projekt előrehaladási jelentés elfogadását várjuk.

6. Belterületi árvízvédelmi töltés megépítése II. forduló 267.125 eFt

Az ez évre áthúzódó árvízvédelmi töltés építés befejeződött, a projekt zárásához szükséges dokumentumok benyújtásra kerültek, a záró projekt előrehaladási jelentés jóváhagyását várjuk.

7. Diákotthon konyha felújítás 6.000 eFt

E célra két pályázaton nyújtottunk be támogatási igényt, mely sajnos nem volt eredményes. Ideiglenesen a Diákotthon felújítása keretében a légellátás egyszerű levegő befúvással biztosításra került a közvetlen veszély elhárítása érdekében. Ez csak provizórikus megoldás, mivel szükséges a légellátást úgy kell megoldani a jelentős páraképződés elkerülése, és a hideg levegő közvetlen befúvásának kiküszöbölése érdekében, hogy a befúvott levegő fűthetősége biztosításra kerüljön.

8. Holt-Tisza víz, villany, járda 6.000 eFt

A Városgondnokság elvégezte a színpad betonburkolattal való ellátását.

9. Szent Imre tér 2. sz. alatt bérlakás építés 107.122 eFt

A bérlakás építés során a meglévő forrásból tervezett szerkezeti kész állapot megvalósult. Az épületben a földszinti egyik helyiség kormányhivatali költségen történő befejezésével Kormányablak nyílt az épületben. 

10. Szennyvízcsatornázás II. ütem beruházás utáni út helyreállítási munkák 96.882 eFt

Az út helyreállítási munkálatok befejezésre kerültek, hamarosan megtörténik a költségek kifizetése, így a beruházás ez évben lezárul.

11. Kurázs dűlőn és Hajtó úton járda és útépítési munkák 82.841 eFt

Az út felújítások elkészültek, a beruházás befejeződött.

12. Adósságkonszolidációban részt nem vett települések fejlesztési támogatása 200.000 eFt
· A Bem utca Termálfürdő előtti szakasza felújításra került. A Wesselényi utca hiányzó szakasza megépítésre került. A Madách utca 0+000 km szelvény és 0+115 km szelvény közötti szakasza megépítésre került.

· A Kőrösi úti járda felújításra került, a Katolikus Plébániától a József Attila utcáig.

· A Rákóczi utcai bal oldali járda kiépítésre került a Szolnoki úttól a Móricz Zsigmond Oktatási Intézményig.

· A Szabolcska utcai baloldali járda megépítésre került a Szolnoki úttól a Strand utcáig.

· A Fürdő utcai járda megépítésre került.

· A Városi Könyvtár épületének felújítása hamarosan befejeződik.

· Polgármesteri Hivatal épületének bővítésének I. üteme nem valósult meg, mivel a többi, a jelen pályázatból megvalósult feladat a tervezettől nagyobb összegbe került, így ez a feladat nem került elvégzésre.

13. Járda és parkoló építés a szükséges csapadékvíz elvezetéssel közmunka keretében 9.000 eFt

A járdaépítés a Fogoly és Rákóczi utcákon megvalósult, a parkoló építés kapacitás hiányában nem történt meg.

14. Napelemek telepítése (Városgondnokság, Járási Hivatal) 20.917 eFt

A napelemek telepítése megtörtént, a pályázati elszámolás folyamatban van.

15. Sportpálya öltöző 6.000 eFt

A sportpálya öltöző részben felújításra került a Városgondnokság kivitelezésében. A tekepálya pályaburkolata felújításra került.

16. Református Templom orgona felújítása 5.250 eFt

Az orgona felújítása megtörtént.

17. Energiaracionalizálási pályázat (AJMK, Eü-i Kp., Diákotthon) 358.655 eFt

A beruházás befejezésre került, a támogatás elszámolása és a záró projekt-előrehaladási jelentés elfogadása folyamatban van.

14. Tájékoztató az  intézmények karbantartásáról
Előadó: Tóth János polgármester

A Képviselő-testület elfogadta a Városgondnokság vezetője, Kis Ernő által összeállított tájékoztatót.
A beszámoló anyagából készített tájékoztató a teljesség igénye nélkül:
   Tiszakécske Városgondnoksága intézményi megalakulása óta, többszöri fejlődésen, átalakuláson ment keresztül. Intézményi dolgozók életkor összetételéből adódóan fokozatos átszervezésekre került sor.
 Az önkormányzat döntési körébe tartozik, hogy milyen módon és milyen mértékben gondoskodik a településről és ez az önkormányzattól felelősségteljes – a műszaki, gazdasági, humán tevékenységre egyaránt kiterjedő – tervező, szervező, alapos, minden részletre feltáró és egyeztető munkát kíván.
Az önkormányzat törzsvagyonát képező épületek, intézmények, ingatlanok és az azokat kiszolgáló infrastruktúra értékeinek megőrzése, valamint működtetése és karbantartása tovább fejlesztése kötelezettségeket és egyúttal nagy felelősséget ró az önkormányzatra.
Ezeket az értékmegőrző, értékteremtő feladatokat elégíti ki több-kevesebb sikerrel az önkormányzat Városgondnokság Intézménye.
Részlet az elvégzett intézményi karbantartási és üzemeltetési feladatokból:
Városi Óvodák és Bölcsőde:
· foglalkoztató termekben valamint a szociális helységekben tisztasági festések, mázolások, szükség szerinti üvegezések,
· eresz és lefolyócsatornák tisztítása,
· világítási szerelvények javítása,
· vizesblokkokban szerelvények szükség szerinti javítása,
· padok és udvari játékok javítása (pld: mérleghinta, mászókák),
· udvari játékok és padok festése, mázolása, lakkozása,
· főépület és melléképület között 130 m² térbeton készítése.
Általános Iskolák, Gimnázium:
· udvari részen lévő iroda épületben valamint szociális helységben vakolatjavítások, tisztasági festések, mázolások,
· tantermekben lévő mennyezet lámpák előtét ellenállásainak cseréje (19 db),
· udvari játékok javítása, festése,
· épületgépészeti berendezések javítása,
· épület eresz és lefolyó csatornáinak teljes cseréje,
· bordásfalak és tornaeszközök javítása, szerelése,
· új padok és székek szállítása, beállítása,
· szénmonoxid érzékelők felszerelése.
Diákotthon:
· konyha részen vakolat javítása, tisztasági festések és mázolások,
· II. fiú és lányrészen vakolatjavítások, tisztasági festés, mázolás,
· ablakpárkányok burkolása, lambériázás, szegés, álmennyezet javítása,
· fűtés szerelvények javítása, csővezetékek és radiátorok mázolása,
· 45 db fémlábú szék karbantartása, javítása.
Egészségügyi központ:
· villamos szerelvények javítása (neonok,előtét ellenállások cseréje , műtőlámpa cseréje, papírtartók felszerelése),
· orvosi szobában gipszkarton álmennyezet készítése, festések, mázolások,
· ajtók, zárak javítása, karbantartása szükség szerinti cserék,
· járda és mozgássérült feljáró átépítése.
Idősek Otthona:
· mozgássérült kerekes székek javítása,
· kerti locsolóvezeték kiépítése,
· mozgássérültek részére fszt-i és emeleti részen korláttartók, kapaszkodók gyártása, felszerelése,
· pincében kőműves munkák végzése illetve pince betonozása.
Ebrendészeti feladatok
Kóborló kutyák befogása fontos közbiztonsági, egészségügyi és városrendészeti feladat, amit a Városgondnokság lát el. Mindennapos feladatként jelentkezik a diákétkeztetésből kikerült ételmaradék kiszállítása, kutyák etetése (ünnepnapokon is). Időjárástól függően az étel kiszállítása kis traktorral illetve gépjármű utánfutóval történik.
Tisza parti szabad strand:
A természeti környezetből és adottságokból, a Tisza egyik legszebb és legnagyobb szakaszán, kanyarulatában helyezkedik el a „Tiszai szabad strand” és kemping, ~300 m hosszan elnyúló vízpart kialakított homokfövenyén, ami a folyamatos karbantartásnak és tisztán tartásnak köszönhetően minden évben helyet biztosít a Homokvár-építő és homokszobrász - versenynek. Az itt pihenők, kempingezők fürödni vágyok kényelmét biztosítja a Városgondnokság által üzemeltetett szociális vizes blokk, kemping valamint fürdőmesteri szolgálat.
Rendezvények előkészítésében folyamatos feladat hárul a Városgondnokság intézményére.
A Városgondokság által gumikerekes kisvonat (Csi-Hu-hu) is működik, végállomása a Tisza-parti, fürdő úti buszforduló. 
 Az egyik fontos feladat, hanem a legfontosabb hogy a városkép mindig tisztaságot, üdeséget, frissességet mutasson!
Városgondnokság feladatai közé tartozik a közterületek, parkok, járdák kerékpárutak, játszóterek karbantartása, üzemeltetése.
2015. évben is fontos feladat volt a „nyitott turizmus” minőségi kialakításához a kerékpárutak, járdák tovább fejlesztése, kiemelt tekintettel az üdülőterület és a Tiszakécskén működő két termálfürdő belvárosi szolgáltatások kerékpárral történő eléréséhez.
Az „Élhető kisváros” kialakításában fontos szerepet tölt be, nem csak a turisták, hanem a lakosság közlekedésének, életvitelének, hangulatának javításában is.
2015. évben kerékpárút illetve több járda, csapadékvíz elvezetés épült. Tovább folytatódott a közterületek tavaszi és őszi virágültetése, fák telepítése.
Hulladékszállítás, a gyűjtő szigeteknél rend és tisztaság megtartása, lomtalanítás is a Városgondnokság feladatai közé tartozik.
2015 minden eddiginél nehezebb év volt, ahol mindenkinek a legjobb tudása szerint kellett dolgozni és élni, hogy az emberek és a kisváros fejlődése ilyen körülmények között is megfelelő ütemben haladjon.
Előre tekintve a 2016-as év is rendkívül sok változást hozhat!
A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.         
Anyakönyvi hírek
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