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Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének a városháza 

tanácskozó termében megtartott 2016. április 28-i üléséről

A tárgyalt napirendi pontok:

1. Tiszakécske Város Önkormányzat 2015. évi zárszámadása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület elfogadta az önkormányzat - államháztartásról szóló törvényben előírtakat figyelembe véve elkészített - 2015. évi zárszámadási rendeletét. 

2015. évben a költségvetési bevételeink módosított előirányzatának teljesítése kivételesen jól alakult az iparűzési adóbevételnek köszönhetően. A költségvetési bevétel az alábbi főbb összegekből tevődött össze:

                                                                    (ezer Ft-ban)

	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (önkormányzat-, köznevelés-, szociális terület támogatása; egészségügy finanszírozása, közfoglalkoztatás tám., segélyekkel kapcsolatos visszaigénylések)
	784 983

	Felhalmozási célú támogatások
	968 777

	Közhatalmi bevételek (adók)
	1 444 447

	Működési bevételek (bérleti díj, lakbér)
	175 829

	Felhalmozási bevételek 
	1 742

	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (visszafizetendő támogatás, szociális kölcsön)
	32 239


A beszámolási időszakban az önkormányzat összes kiadására vonatkozó teljesítési index a módosított előirányzathoz viszonyítva 87%. Ezen belül személyi juttatások és járulékok, dologi kiadások és az egyéb működési célú kiadások – tartalék nélkül közel 100%-ban, az ellátottak juttatásai több mint 50%-ban, a beruházások 72%-ban, a felújítások pedig 85%-ban teljesültek. A szociális lakásépítési, vásárlási célra nyújtott kamatmentes kölcsönök 84%-át tudtuk ebben az évben kiosztani. 

A finanszírozási kiadásokon belül az intézmények finanszírozása 89%-ban teljesült.

2015. évben több jelentős bekerülési költségű beruházás is megvalósult:
· befejeződött a gátépítés és a csapadékcsatorna-építés,
· a kormányablak átadása megtörtént, a felette lévő bérlakások várhatóan 2016-ban fognak elkészülni,
· a szennyvízcsatornázás utáni úthelyreállítási munkák megtörténtek,
· elkészült az út a Kurázs dűlőn és a Hajtó úton, 
· a Városgondnokságra és a Járási Hivatalra felszerelésre kerültek a napelemek,
· az adósságkonszolidáció keretében az alábbiak kerültek megvalósításra:
· Bem utca - Madách utca teljes, Wesselényi utca hiányzó szakaszának szilárd burkolattal történő ellátása

· Kőrösi úti járda kiépítése a Katolikus templomtól a József Attila utcáig

· Rákóczi utcai járda kiépítése a Szolnoki úttól a Móricz Zsigmond Oktatási Intézményig

· Szabolcska utcai járda építése a Szolnoki úttól a Strand utcáig

· Fürdő utcai járda építése

· Városi Könyvtár épületének felújítása
2. Tiszakécske Város Településrendezési Tervének jóváhagyása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület elfogadta a Településszerkezeti Terv leírását, valamint a részét képező tervlapokat az alábbi mellékletekkel:

· Közigazgatási terület településszerkezeti terve

· Központi belterület és Tisza parti üdülőterület szerkezeti terve

· Tiszabög településszerkezeti terve

· Kerekdomb településszerkezeti terve
Az tervek teljes terjedelemben a honlapon (www.tiszakecske.hu) elérhetőek az önkormányzat/letölthető dokumentumok/egyéb menüpont alatt.

3. A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 15/2014.(VIII.01.) önkormányzati rendelet, valamint a közszolgáltatási szerződés módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A közelmúltban megtörtént a hulladékról szóló törvény, valamint a végrehajtására kiadott rendeletek széleskörű módosítása. 

A jogszabályi összhang megteremtésén túl, a módosítás eredményeként 

· pontosan meghatározásra került, hogy melyek az állam és melyek a helyi önkormányzati feladatai a hulladékgazdálkodás területén,
· megalapozta a jogi hátterét egy állami hulladékgazdálkodási feladatok ellátását végző szervezet létrehozásával,
· új alapokra helyezte a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj beszedésének és szétosztásának rendszerét.

A módosítás célja, hogy az ország minden pontján egységesen jó minőségű legyen a hulladékszállítási közszolgáltatás, és a közszolgáltatók minél nagyobb mértékben törekedjenek az újrahasznosításra, ezáltal csökkentve az ártalmatlanítandó hulladék mennyiségét.
A Képviselő-testület 2015. júniusában elfogadott hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződését 2016.  június 30-ig kell módosítani úgy, hogy törlésre kerüljön a közszolgáltatási díj beszedés és a kintlévőségek kezelése, illetve rögzíteni kell, hogy a közszolgáltató részére a koordináló szerv a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért szolgáltatási díjat fizet.
A Képviselő-testület a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítását jóváhagyta, a szerződés aláírására Tóth János polgármestert hatalmazta fel.

4. Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 2016. évi belső ellenőrzési tervének módosítása
Előadó: Gombosné Dr. Lipka Klaudia jegyző
A Képviselő-testület elfogadta a 2015. októberében jóváhagyott belső ellenőrzési terv módosítását, melyet az év elején felmerült igények – állami normatíva támogatást megalapozó létszámokra vonatkozó, valamint az élelmiszer nyersanyag pótelőirányzatának megalapozottságának részleteire is kiterjedő ellenőrzés – indokolt.
5. Szociális célú vételár-kedvezmény igénybevételével megvásárolható építési telkek értékesítésére kiírt pályázat  
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület márciusi ülésén fogadta el az önkormányzati tulajdonú telkekhez nyújtott szociális célú vételár-kedvezményről szóló rendeletet, melynek értelmében az értékesítésre szánt ingatlanokat az önkormányzat pályázat útján értékesítheti.
A Képviselő-testület által jóváhagyott pályázati felhívás az újság harmadik oldalán található.

6. Tiszakécske, Kossuth Lajos u. 45. szám alatti ingatlan értékesítése
Előadó: Tóth János polgármester
Az önkormányzat tulajdonát képező épület burkolata, külső és belső nyílászárói és gépészeti berendezései erősen elhasználódtak. A felújítás olyan mértékű anyagi ráfordítás igényelne, melynek megtérülése az esetleges bérbeadás bevételéhez képest gazdaságtalan lenne, ezért indokolt az ingatlan értékesítése.
A Képviselő-testület az ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázati felhívást jóváhagyta, mely az újság harmadik oldalán olvasható.
7. CLLD helyi közösséghez való önkormányzati csatlakozás
Előadó: Tóth János polgármester
A regisztráció célja olyan, partnerségen alapuló helyi akciócsoportok (HACS) megalakítása, amelyek a helyi szükségleteket és lehetőségeket feltárva ösztönzik a helyi szereplők együttműködését és tudatosságát, ezzel hozzájárulva a helyi társadalom megújításához. Az így megalakult helyi közösségek elsősorban a kultúra és a közösségépítés terén tervezhetnek fejlesztéseket.
Városunk lakosságszámát figyelembe véve a megvalósításra felhasználható forrás maximum 500 millió Ft.

Az együttműködés létrehozása során biztosítani kell, hogy a helyi társadalmi-gazdasági érdek, valamint a köz- és magánszféra képviselőinek egyike se érje el döntéshozatali szinten a szavazati jogok 49%-át.
A megvalósítandó célok között kulturális egyesületek támogatása (rendezvények szervezése, eszközbeszerzés), közösségi tér/alkotótér felújítása, kialakítása szerepelhet. Ezen belül konkrét elképzelés az Arany János Művelődési Központ belső felújítása és udvarának kialakítása rendezvények helyszínének, közösségi tér/alkotótér megépítése a lovaspályán. 
8. Szelektív hulladékgyűjtő edényzet vásárlása
Előadó: Tóth János polgármester

A Képviselő-testület jóváhagyta városunk külterületére (Hajtó út) két darab hulladékgyűjtő pont, szelektív sziget létesítését. A beszerzéshez szükséges 720eFt-ot a 2016. évi költségvetés általános tartalékának terhére biztosítja.
A beszerzésre kerülő 4db alsó ürítéses szelektív hulladékgyűjtő edény alépítményét a Városgondnokság készíti el.

9. Vízdíjba beépített fejlesztési hányad kivezetése
Előadó: Tóth János polgármester
Tiszakécske Város Képviselő-testülete 25/2010 (XII.16.) számú rendeletében határozta meg, hogy a vízdíjba 10,-Ft/m3 fejlesztési hányad kerüljön beépítésre. E fejlesztési hányadot a Bácsvíz Zrt. elkülönítetten kezelt és e fejlesztési hányadból önkormányzatunk által meghatározott fejlesztések valósultak meg. 
Kérelmében a Bácsvíz Zrt. leírja, hogy a rezsicsökkentések miatt, mivel a vízdíj nem változtatható, a tiszakécskei víziközmű szolgáltatási tevékenységében összesen 36.422eFt vesztesége keletkezett az elmúlt évben. Erre tekintettel kéri, hogy a 10,-Ft/m3 fejlesztési hányad kivezetésével járuljon hozzá az önkormányzat a veszteségek csökkentéséhez. 

A Képviselő-testület hozzájárult az ivóvíz szolgáltatás díjába beépített 10,-Ft/m3 fejlesztési hányad átadási kötelezettségének kivezetéséhez oly módon, hogy a vízdíj részeként 2016. január 01. napjától beszedett fejlesztési hányad összegére az önkormányzat részére történő átadás kötelezettsége már nem vonatkozik a Bácsvíz Zrt-re, így azt a Bácsvíz Zrt. a víziközmű szolgáltatással kapcsolatos működési költségeinek, beruházásainak és felújításainak fedezetére fordíthatja.
10. Tiszakécskei Sportcentrum II. ütem megvalósítása
Előadó: Tóth János polgármester
A határozat értelmében Tiszakécske Város Önkormányzata előzetesen hozzájárult, hogy a Sportcentrum kialakítása projekt keretében megvalósított beruházás üzembe helyezését követő, legalább 15 évben a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybevett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre.
A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.         
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
Tiszakécske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekvállalás és gyermeknevelés támogatása, a családok új lakáshoz jutásának elősegítése, az új lakások építésének ösztönzése és a városban történő hosszú távú letelepedésük elősegítése érdekében pályázatot ír ki 12 db, Tiszakécske Vincze János Nándor utcában található szociális célú vételár-kedvezmény igénybevételével megvásárolható önkormányzati tulajdonú építési telkek értékesítésére. 
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A pályázati kiírás megtekinthető:
Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Hirdetőtábláján (6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.), valamint a www.tiszakecske.hu weboldalon. 
A pályázati eljárásra vonatkozóan bővebb információ kérhető Ádámné Ézsiás Nóra ügyintézőnél a 76/441-355 – 128-as melléken, valamint személyesen a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 7. számú irodájában (6060 Tiszakécske, Kőrösi u.2.), ahol a részletes pályázati felhívás is átvehető.

1) Tiszakécske Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a kizárólagos tulajdonát képező, Tiszakécske, belterületi 921 hrsz-ú kivett lakóház, udvar, műhely megjelölésű, természetben Tiszakécske, Kossuth L. u. 45. szám alatt található 1007 m2 nagyságú ingatlan értékesítésére. 
Minimális értékesítési ár: 18.000.000,- Ft 
2) Tiszakécske Város Képviselő-testülete Pénzügyi Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottsága pályázatot hirdet a Tiszakécske, Szent Imre tér 6. szám alatt (Hrsz.: 1024 alatt nyilvántartott) található üres épület, valamint a hozzá tartozó 60 m2-es terasz (összesen 868 m2) étterem, vendéglátás céljára történő bérbeadására vonatkozóan. 
A bérleti szerződés határozott időre a nyertes pályázóval történt szerződéskötés napjától, 2016. június 01. napjától 2021. május 31. napjáig kerül megkötésre.

A pályázók köre nem korlátozott. 

A minimális pályázati bérleti díj: 120Ft/m2/hó+Áfa
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A borze bevételét : akcid
az alabbi programokra forditjuk:
Konyvkostolok o .
Kotta és Konyv sorozat . akcioja
~ Orgona tobb szerepben koncertsorozat :

- Majusi borzéink és akcioink:

Mgijus 28.: miszaki kdonyvek




A pályázati dokumentáció átvétele: Polgármesteri Hivatal (6060 Tiszakécske, Kőrösi u.2.) 7. számú iroda 

Mindkét pályázat benyújtásának helye: 
Tiszakécske Város Polgármesteri Hivatal Hatósági osztály (Tiszakécske, Kőrösi utca 2. ) 7. számú iroda

A pályázatok benyújtásának határideje:
2016. május 13. (péntek) 12.00 óra

A pályázati tárgyalás időpontja és helye:
2016. május 17. (kedd) 14.00 óra

Tiszakécske Város Polgármesteri Hivatala 

(Tiszakécske, Kőrösi u. 2., tanácsterem)

A pályázati tárgyaláson az vehet részt, aki érvényes pályázatot nyújtott be. 
Bővebb tájékoztatás kérhető Ádámné Ézsiás Nóra ügyintézőnél a 441-355/128-as melléken, valamint személyesen a Polgármesteri Hivatal 7. számú irodájában (6060 Tiszakécske, Kőrösi u.2.).
PROGRAMAJÁNLÓ
Sánta Erika ékszerkészítő kiállítása 2016. május 28-ig megtekintethető az Ókécskei Közösségi Ház nyitvatartási idejében.

Kedd - Csütörtök                   14.00-18.00

Szerda – Péntek - Szombat      9.00-13.00

Hétfő, Vasárnap 

 zárva
~ . ~ .~
Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek
Kiss Márton – Asztalos Zsuzsanna
Kiss Szabolcs – Bajzáth Éva
Születtek

Kerék Oszkár (an.: Sánta Nikoletta), Bugyi András (an.: Lovas Erika), Bereznai Vivien Hanna (an.: Váczi Vivien), Sánta Anna (an.: Ádám Anikó ), Tubak – Csörnyei Máté (an.: Tubak Éva), Nagy Tamás  Bence (an.: Molnár Anikó).


Elhunytak

 Kecskés Géza Istvánné/Maróti Katalin Irén (élt: 59 évet), Bretus Józsefné/Dinnyés Klára (élt: 66évet), Cevari Juliska (élt: 68évet), Polovits Ferenc (élt: 78évet), Bagi Ernő (élt: 67évet), Baranyi Ferenc (élt: 62évet), Soós Béla (élt: 58évet), Anka György (élt: 57évet), Sinka László (élt: 78évet), Sinka Lászlóné/Döme Julianna (élt: 76évet), Tompa Károlyné/Sallai Rozália (élt: 81évet).
LOMTALANÍTÁS

Tájékoztatom, hogy Tiszakécske városában 

a háztartási lomok elszállítására

2016.  június 06., és 2016. június 10. közötti 

időszakban kerül sor.
A lomtalanítás minden utcában a szemétszállítás napján kerül lebonyolításra. A lomokat kizárólag a szemétszállítás napját megelőző nap 16.00 órától a szemétszállítás napján 06.00 óráig lehet az ingatlan elé kihelyezni.

Az üdülőterületen a lomhulladék az ingatlanok elé 2016. június 05-én (vasárnap) 16.00 órától 2016. június 06-án 06.00 óráig helyezhető ki.

Kérem, hogy a lomokat, csak a meghatározott időpontban helyezzék ki. A kihelyezést a közterület ellenőr fokozottan fogja ellenőrizni. Az ettől eltérő időpontban történő kihelyezés eljárást von maga után. 

A lomtalanítás keretében a lomhulladék, azaz olyan háztartási hulladék helyezhető ki, amely a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladja. Csak a lakásban, emberi tartózkodásra szolgáló más helyiségekben felhalmozott, nagyobb méretű berendezési tárgy, bútor, ágybetét, rendeltetésszerű használatra már nem alkalmas egyéb holmik kerülnek összegyűjtésre és elszállításra. 

A lomtalanításkor nem helyezhető ki és nem kerülnek elszállításra: települési szilárd hulladék, levágott fű, lombhulladék, gallyak, elektromos eszközök berendezések, vegyszerek és vegyszeres edények, ömlesztett hulladék, autógumi, építési törmelék, építési felújítási munkálatok során keletkezett hulladék, festékkel szennyezett tárgyak, olaj, olajjal vagy vegyszerekkel szennyezett tárgyak, föld és a veszélyes hulladékok stb. 

	Kiadó: Tiszakécske Város 

Önkormányzata

Főszerkesztő: Varga Andrea

6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2.

Internet: http://www.tiszakecske.hu
E-mail: gazd_oszt@tiszakecske.hu
Készült:

Kécske Nyomda Kft.

Felelős vezető: Tóth Géza

Eng.sz.: 2.9.1/456/200


Felhívom a figyelmet, hogy amennyiben lomtalanítás körébe tartozó hulladékon kívül egyéb hulladék marad a közterületen, annak eltakarítása az ingatlanhasználó kötelessége.







Kérem a Tisztelt lakosságot, hogy a lomtalanítás zavartalan lebonyolítása, és a közterületek rendjének, tisztaságának fenntartása érdekében a szabályokat szíveskedjenek betartani.




Gombosné Dr. Lipka Klaudia




                 jegyző
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