
1. A projekt elnevezése, ágazat:
	A projekt teljes neve: A duális szakképzés szakmai és módszertani fejlesztése a tiszakécskei foglalkoztatási paktum területén.
Ágazat: oktatás, szakképzés.


2. A projekt indokoltsága, stratégiai illeszkedés, szinergiák
	Duális képzés alatt olyan képzési formát értünk, melynek keretében az elméleti képzés szakiskolákban, a gyakorlati képzés pedig üzemekben, vállalatoknál történik. Az üzem és az iskola kiegészíti egymást. Az iskolákban az általános műveltséget és a szakelméleti ismereteket közvetítő tárgyak oktatása folyik, a gyakorlati (üzemi) képzésben pedig a szakmai képességek fejlesztésén van a hangsúly. Az iskola és az üzem célja egy magasan képzett szakembergárda létrehozása, valamint az általános és szakmai műveltség helyes arányának kialakítása korszerű és modern ismeretanyag elsajátításával.

A munkaadók számára gyakran az jelenti a legnagyobb problémát, hogy a meghirdetett állásokra jelentkezők nem rendelkeznek a megfelelő szakképzettséggel, vagy tudásuk elavult, nem ismerik a legfrissebb módszereket, eszközöket, így képzésük vagy betanításuk nélkül, közvetlenül munkába állásuk után nem alkalmasak az elvárt munkavégzésre. A paktum területén ez különösen problémát okoz. Ezért indokolt a helyi cégek illetve a térségbe befektetni kívánó piaci szereplők bevonásával, együttműködésével olyan szakképzési együttműködések kialakulását támogatni, amelyek főszereplői a helyi szakképzési centrum és gyakorlati képzőhelyeket biztosítani kívánó helyi vállalkozások.
Magyarországon a középfokú szakképzésben az elmúlt 40 év során ellentmondásokat és működési zavarokat okozott és ma is okoz az, hogy a gazdaság változásait nem követte az iskolarendszerű oktatás és a szakképzés rendszere. A szakképzés céljait nem a tényleges társadalmi szükségletek szerint alakították, hanem a gazdaság szakemberigényének rendelték alá, és keretszámok alapján osztották el a tanulókat. A szakképzés nem vette figyelembe a változó elvárásokat, sem a szakmák erősen eltérő elméleti és gyakorlati voltát. A társadalmi és gazdasági szerkezetváltás következtében megváltoztak a szakképzés feltételei, feladatai, és működési feltételei. A jövőben olyan szakképzési koncepciót kell kialakítani, hogy a munkaerő képes legyen alkalmazkodni a többszektorú piacgazdaság igényeihez és egy esetleges pályamódosítás ne vezessen munkanélküliséghez. Olyan szakmát kell adni a fiataloknak, amellyel biztosítják megélhetésüket, és a túlspecializálódott tudás helyett egy jól konvertálható tudást biztosít részükre.
Szükséges, hogy a munkaadók és vállalkozások intenzívebb bevonása történjen meg a gyakorlati szakképzésben.
A paktumtérség iskolarendszerű szakképzési profilja egyetlen intézményre, a Kecskeméti Szakképzési Centrum tagintézményeként működő tiszakécskei szakközépiskola képzési kínálatára és infrastruktúrájára korlátozódik. 2016-ban e szakközépiskolában tanult a megyei szakmunkásképzésben résztvevők 4%-a: 190-en a nappali képzésen, 40-en a felnőttképzés keretében. Ugyanezen évben sikeres szakmai vizsgát 50 tanuló tett. A szakközépiskolában kőműves, hideg burkoló, pincér, vendéglátó eladó, épület- és szerkezetlakatos, gépi forgácsoló, valamint hegesztő szakmunkásokat képeznek. E képzések csak részben illeszkednek a helyi gazdaság igényeihez, bár a szakközépiskola a helyi adottságokat igyekszik kihasználni: a város jelentős foglalkoztatójával, az ANDRITZ Kft.-vel együttműködve duális rendszerű képzést folytat. A vállalkozás aktívan részt vesz a képzésben, a tanulók számára gyakorlati munkahelyi oktatást biztosít a 2014-től indított új szakok (hegesztő és gépi forgácsoló szakmák) tanulói számára.
A projekt elsősorban a foglalkoztatási stratégia alábbi intézkedéseinek megvalósítását szolgálja, és biztosítja az illeszkedést és a szinergiákat: 

3.3 Duális képzések bővítése.


3. A projekt céljai  
	Átfogó célok: 
· A gyakorlati szakképzés fejlesztése

· Szakképesítés presztízsének visszaállítása

Közvetlen célok: 
· Piacképes tudás megszerzésének biztosítása

· Gyakorlati szakképzés oktatása elterjedése, megerősödése


4. Célcsoportok
	Közvetlen célcsoport:
· Általános iskolát végzett személyek
· Szakképző iskolák tanulói, oktatói

· Kis-, közép vállalkozások

· Térségi vállalatok
Közvetett célcsoport: oktatási intézmények
A projekt által érintett földrajzi terület: a tiszakécskei foglalkoztatási paktum területe.


5. Projektgazda, partnerek
	· A lehetséges projektgazda: Kecskeméti Szakképzési Centrum/ Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
Partnerek:

· Önkormányzatok

· További oktatási intézmények

· Kecskeméti Tankerületi Központ
· Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 
· Vállalkozások

· Felnőttképző intézmények

· Civil szervezetek


6. A projekt tevékenységei:
	Az együttműködés keretében folyamatos információáramlást kell kialakítani a releváns szereplők közt. A vállalkozások és az érintett intézmények a gyakorlati képzésre rendelkezésre álló humán és tárgyi erőforrásokat és kapacitásokat kölcsönösen és együttesen hasznosítják, ehhez kapcsolódóan a gazdálkodó egységeknél gyakorlati oktatóként tevékenykedők pedagógiai, az oktatási intézményeknél pedig a szakmai tárgyakat oktatók gyakorlati felkészítése is megtörténik. A paktum térség egyik nagy kihívása, hogy megfelelően felkészült, gyakorlati ismertekkel is rendelkező szakembereket biztosítson a gazdasági szereplők számára. Segítsék elő, hogy a gyakorlati szakképzési rendszer a munkaerő-piaci igények kielégítésére koncentráljon elsősorban, és kellő rugalmassággal reagáljon azokra. 
A gazdálkodó szervezeteknél folyó gyakorlati oktatás egymásra épülését segítő együttműködési programok kidolgozása, és a megvalósítás megtervezése előrelépést jelenthet a térségben felmerült képzettségi problémák megoldására. Fel kell tárni a szakmai gyakorlati képzést vállaló új gazdálkodó szervezeteket, a kamara bevonásával növelni kell a tanulószerződéses tanulók számát.
Tevékenységek:

- Az országosan bevezetésre kerülő duális szakképzési rendszerhez való igazodás elősegítése

- Kamara koordinációjában elkészül egy munkaadói adatbázis, illetve igényfelmérés a gyakorlati képzést indító cégekről.

- Fontos feladat a munkaadók megismertetése az új rendszerrel, annak feltételeivel, a bekapcsolódás lehetőségeivel. 
- Térségi párbeszéd indítása a duális szakképzés megismertetéséért, annak előnyeit ismertetni, aktív partneri együttműködést kialakítani.  Ennek ismertetésére tájékoztató anyag kidolgozása, workshopok szervezése lehetséges.

- A legfontosabb, hogy kis-közép vállalkozások is be tudjanak kapcsolódni, ennek egyik feltétele, hogy rendelkeznek-e az oktatáshoz szükséges gépekkel, eszközökkel, tanműhellyel. Számukra pályázati lehetőségek felkutatásával tud segíteni a paktum.

- Együttműködés kialakítása, fenntartása iskolák és vállalkozások között, intézmény/tanulók-gyakorlati képzőhelyek közötti kapcsolatok koordinálása

- Pedagógusok, gyakorlati oktatók módszertani és vállalati képzés 

- Iskolai oktatók bevonása a vállalati képzőhelyek munkájába, vállalati oktatók bevonása az iskolai oktatásba


7. Várható eredmények, indikátorok, monitoring
	Biztosított a térség szakember ellátottsága. Munkaerő-piaci igényeknek megfelelő szakképzés. Intenzívebb kapcsolat képzők és munkaadók között. Szakmák presztízse emelkedik, ezáltal a képzésre jelentkezők száma is nő. Az iskola és a munka világa közötti átmenet sikeresebb lesz. A frissen végzett szakemberek helyt állnak a munkahelyen. A gyakorlati szakképzésben növekszik a tényleges munkahelyeken eltöltött idő. Monitoring: éves jelentések alapján.


8. Horizontális szempontok
	Esélyegyenlőség: A projektet úgy kell megvalósítani, hogy minden, valamilyen szempontból hátrányos helyzetűnek minősülő célcsoport hozzáférjen a szakképzési információkhoz.  

Infokommunikációs akadálymentesítés: Fenntarthatóságot segítheti, ha a szakképzési információkhoz akadálymentes honlapon is hozzá lehet férni.


9. Költségvetés
	EU támogatás: 14 400 000 Ft
Saját forrás: 1 600 000 Ft
Összesen: 16 000 000 Ft
Részletesen:

Projektmenedzsment: 3 600 000 Ft

Gyakorlati képzők adatbázisának készítése: 2 400 000 Ft
Térségi párbeszéd indítása, workshop duális szakképzésről vállalkozóknak, szakképzőknek, képzés vállalkozóknak és gyakorlati oktatóknak: 3 000 000 Ft

Iskolák – vállalkozások közötti együttműködés koordinálása, Pályázati lehetőségek felkutatása tanműhely fejlesztéséhez: 5 000 000 Ft

Tájékoztató anyagok készítése, projekt nyilvánosság: 2 000 000 Ft


10. A megvalósítás ütemezése
	A projekt kezdése: 2019. január 
A projekt zárása: 2020. december


 Gantt táblázat a megvalósítás ütemezéséhez:
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