
1. A projekt elnevezése, ágazat:
	A projekt teljes neve: Kiemelt jelentőségű munkahelyteremtő beruházások szakmai támogatása a tiszakécskei paktum térségben.
A projekt rövidített neve: Beruházások támogatása.
Ágazat: valamennyi releváns helyi gazdasági ágazat.


2. A projekt indokoltsága, stratégiai illeszkedés, szinergiák
	A vállalkozások fejlődésének egyik legnagyobb gátja a megfelelő felkészültségű és motivált munkaerő hiánya. Elsősorban fémipari, gépipari, élelmiszeripari területeken küzdenek a cégek hosszabb ideje munkaerőhiánnyal. Egyidejűleg van jelen a régióban a munkanélküliség és a munkaerőhiány. A helyi foglalkoztatókon kívül az elkövetkező években a Mercedes és beszállítóinak fejlesztései önmagában több ezer új munkahelyet teremtenek. Ezen munkaerő igények kielégítése tágabb összefogást igényel. Meg kell oldani a szakember hiány kielégítése mellett a munkába járást támogató szolgáltatások fejlesztését is (pl. gyermekfelügyelet, közlekedési szolgáltatások, lakhatás stb.). Fontos lenne, hogy ezeket a munkahelyeket ne távoli térségekből és külföldről importált munkaerővel, hanem helyi munkavállalókkal töltsék fel a cégek. Részben szakmapolitikai és finanszírozási okokból nem működtek hatékonyan az integrált munkaerő-piaci szolgáltatások. Nincsenek összekapcsolva a leendő munkahely/munkakör betöltése érdekében szükséges képzési, mentális, egyéb felkészítési és személyes segítő szolgáltatások.  Szükséges lenne ezek bevezetése és támogatása, amelyre a paktum projekt is lehetőséget ad. A térségben a regisztrált álláskeresők közel 45%-a legfeljebb általános iskolai végzettségű. Az álláskeresők több mint 25%-a tartósan munkanélküli, amely állapot folyamatos leépítésük veszélyét hordozza. Súlyos probléma, hogy sokan olyan egészségügyi problémákkal küzdenek, amelyek akadályozzák őket munkavégzésükben. A térség bizonyos területein különösen sok a roma származású, hátrányos helyzetű álláskereső. Nagy problémát jelent az idősebb korú, munkát vállalni szándékozók elhelyezése is. Az említett hátrányos helyzetű csoportok hagyományos eszközökkel történő támogatása nem hozza meg a kívánt eredményeket. Ezért szükség van komplex fejlesztő programokra.

A munkahelyteremtő beruházások munkaerőigényének kielégítése a projekt egyik fő célja. A Széchenyi 2020 program által támogatott beruházások akkor lesznek eredményesek, ha a beszerzett eszközöket, létrehozott fejlesztési eredményeket hozzáértő, felkészült, motivált munkaerővel tudják hasznosítani a vállalkozások céljainak megfelelően. Másrészt a TOP 5.1.2.-BK-2016 pályázati felhívás alapján kötelező a GINOP, TOP projektek munkaerőigényének kielégítésében a paktumnak közreműködnie rendelkezésre álló eszközeivel.
A projekt elsősorban a foglalkoztatási stratégia alábbi intézkedéseinek megvalósítását szolgálja, és biztosítja az illeszkedést és a szinergiákat:
1.1. Helyi gazdasági potenciál növelését segítő szolgáltatások.

1.3 Befektetés-ösztönzési tevékenységek

3.1 Munkaerőpiaci támogatások biztosítása


3.2 Foglalkoztathatóságot elősegítő szolgáltatások nyújtása


3. A projekt céljai  
	Elsődleges cél a GINOP/TOP projektek, valamint a kiemelt ipari beruházások fejlesztéséhez, további sikeres működéséhez szükséges képzett, kompetens, tapasztalt, motivált munkaerő rendelkezésre bocsátása. További cél a hátrányos helyzetű emberek munkaerő-piaci esélyeinek növelése. Képességeik, motivációjuk, mentális állapotuk olyan fejlesztése, amely lehetővé teszi végső célként az elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedésüket.  


4. Célcsoportok
	Közvetlen célcsoport: A TOP 5.1.2.–BK-2016 pályázati felhívás szerinti célcsoport.
Közvetett célcsoport: A beruházásokat megvalósító vállalkozások.
A projekt által érintett földrajzi terület: a tiszakécskei foglalkoztatási paktum területe.


5. Projektgazda, partnerek
	A lehetséges projektgazda: Tiszakécskei Térségi Foglalkoztatási Paktum Paktum Irodája

Partnerek:

· Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal

· Vállalkozások

· Felnőttképző intézmények

· Szociális szolgáltatók, különösen MMSZSZ

· Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

· Civil szervezetek


6. A projekt tevékenységei:
	A projekt keretében össze kell kapcsolni a különböző készségfejlesztő, életvezetési, szociális, oktatási, képzési és foglalkoztatási szolgáltatásokat. Az érintett szolgáltatók együttműködésében (felnőttképzők, kormányhivatal, MMSZSZ, szociális, gyermekjóléti és civil szolgáltatók stb.) egyéni fejlesztési terveket készíteni és végrehajtani, amelyek kiinduló pontja, hogy hova szeretne eljutni az egyén, illetve milyen reális célok tűzhetőek ki. A konkrét munkalehetőségekből kell kiindulni, és ezek kihasználása érdekében kell felvonultatni a rendelkezésre álló eszköztárat. A fejlesztési tervek kidolgozását ideális esetben a leendő munkáltató bevonásával és jóváhagyásával kell elkészíteni. A munkaerőpiacon hátrányos helyzetű emberek, csoportok számára fontos státuszuk pontos meghatározása, állapotuk szakszerű rögzítése. Ezt követően kerülhet sor a velük egyetértésben az egyénre szabott kivezető út megtervezésére, speciális támogató, fejlesztő eszközök, programok igénybevételével. A humán szolgáltatások segítségével fel kell térképezni munkavállalásukat eddig akadályozó tényezőit (szociális helyzet, családi problémák stb.) és meg kell határolni számukra megfelelő, érdeklődésüket felkeltő kitörési pontokat, tennivalókat. Az ezekre alapozó fejlesztési programok komplexitása abban rejlik, hogy egyrészt átfogja az egyén személyiségének fejlesztését, valamint a támogató eszközök akár egyidejű alkalmazását is. 
A munkavégzés keretén belül történő kompetenciafejlesztés (pl.: pontosság, együttműködő készség, kulturált viselkedés, kommunikáció stb.) a nemzetközi kapcsolatok alapján sikeres útnak bizonyult. Ebben a folyamatban nagyon fontos a munkavállaló számára az elsajátítandó szakma megszerettetése. Ez a fejlesztő folyamat szolgáltat kellő alapot az egyén számára a képzés útján elsajátítható tudás megszerzésére. A cél a munkaerő-piaci szempontból releváns szakképzettség megszerzése, vagy elavult szakmai tudás felfrissítése. Az előzőekben ismertetett fejlesztési folyamat sikeres megtörténte után az egyén jó eséllyel közvetíthetővé válik az elsődleges munkaerőpiacra, elhelyezkedési esélyei jelentősen növelhetők. Tovább növelhetők az esélyek a sikeres elhelyezkedést szolgáló, különböző álláskeresési technikák elsajátításával is. A komplex fejlesztési program tartalmazhat olyan szolgáltatásokat, amelyek segítik az egyén beilleszkedését az adott munkahelyen.  

Tervezett tevékenységek:

· Térségi munkahelyteremtő beruházások azonosítása a paktum partneri körének segítségével (piaci alapon megvalósuló beruházási projektek, GINOP/TOP/LEADER által támogatott projektek), majd a kapcsolatfelvételt követően a munkaerőigények felmérése (tervezett létszám, szakmák szerinti bontás, munkakörök, kompetencia igények, egyéb munkaadói elvárások)

· Térségi meglévő, kielégítetlen munkaerőigények feltérképezése (tervezett létszám, szakmák szerinti bontás, munkakörök, kompetencia igények, egyéb munkaadói elvárások)

· Toborzás, kiválasztás

· Elsődleges diagnózis, az egyén élethelyzetének tényszerű felmérése

· Motivációs tréning (csoportos)

· Teljes körű diagnózis készítése egyénenként (munkapálya tanácsadás keretében az illető kompetencia-készletet, szociális, mentális munkaerő-piaci szükségletet). 

· Szükség esetén kapcsolódó szolgáltatások biztosítása (pl.: életvezetési, pszichológiai, rehabilitációs és szociális tanácsadás, családtagok részére nyújtott szolgáltatások)

· Az egyénre szóló lehetséges fejlesztési alternatívák meghatározása a munkaerő-piaci realitások függvényében.  Kapcsolódó szolgáltatások alkalmazása szükség esetén (pl.: pszichológiai alkalmassági vizsgálatok, szociális szolgáltatások igénybevétele.)

· Egyéni cselekvési terv elkészítése a leendő munkáltatók bevonásával, igényeik figyelembevételével

· Szakképzés és gyakorlati foglalkoztatás biztosítása mentori kíséréssel lehetőleg a leendő munkáltatónál

· Elhelyezkedés segítése (közvetítés, mentori kísérés, munkába járás megtervezése a munkaadók és önkormányzatok együttműködésével stb.)
· Beilleszkedést és munkában maradást segítő mentori kísérés.


7. Várható eredmények, indikátorok, monitoring
	A projekt várt eredményei, indikátorai, hatásai

- A programba bevont célcsoport körében a tartósan elhelyezkedettek aránya meghaladja a 40%-ot

- „Ha munka van, minden van”. A munkaerőpiacról kiszorult emberek értékteremtő munkát végeznek, ezáltal adófizetővé válnak, életminőségük javul, erősödnek társadalmi kapcsolataik és elfogadottságuk. Csökkennek az állami, helyi önkormányzati szociális kiadások és társadalmi feszültségek.

- A vállalkozások piaci pozíciói megerősödnek az új munkaerő-szükségletek kielégítése, illetve a hiányok megszüntetése révén, amely állami és önkormányzati adó bevételeket eredményezhet


8. Horizontális szempontok
	Esélyegyenlőség:

A projekt elsősorban a hátrányos helyzetű álláskeresők részére kerül kifejlesztésre. A szakmai képzések mellé speciális szociális fejlesztések is társulnak, úgymint életvezetési, pszichológiai, rehabilitációs és szociális tanácsadás, családtagok részére nyújtott szolgáltatások. A projekt hatására a hátrányos helyzetű személyek ugyanolyan eséllyel indulhatnak a munka világába, mint a nem hátrányos helyzetű településen élő társaik. A projekt nagy hangsúlyt helyez az esélyegyenlőség megteremtésére, a projekt tevékenységek között kiemelt helyet kapnak a felzárkóztatást segítő foglalkozások, pszichológiai segítségnyújtás, mentálhigiénés, életvezetési tanácsadásokon való részvételek biztosítása a szakmai képzésekkel párhuzamosan.
Környezeti fenntarthatóság:

A projektben fontos, hogy a megfelelő szakmai végzettséggel rendelkező munkatárs környezettudatos szakember is legyen. Ennek elérése érdekében a szakmai modulok mellett lehetőség szerint környezeti fenntarthatóság témakör is szerepel a képzések között. Célja a fenntartható környezeti gondolkodás átadása, a környezeti fenntarthatóság elősegítése egy szervezet életében. 


9. Költségvetés
	A projekt nem igényel külön ráfordításokat, a TOP 5.1.2. projekt keretében fedezhetőek a projektmenedzsment, szakmai koordinációs, képzési, mentori szolgáltatási költségek.


10. A megvalósítás ütemezése
	A projekt kezdése: 2019. január
A projekt zárása: 2020. december


 Gantt táblázat a megvalósítás ütemezéséhez:
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A Tiszakécskei és a Kecskeméti Járási Paktumszervezet 4/2019. (III.12.) számú I.CS. határozatával hatályba lépett 2019. március 12-én.

