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Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének 
a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Kőrösi u. 2. szám alatti

 tanácskozó termében megtartott 2019. április 25-i üléséről
A tárgyalt napirendi pontok:

1. Tiszakécske Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület jóváhagyta a 2018. évi költségvetési rendelet utolsó módosítását, mely az előző módosítást követően született döntéseket, az intézmények saját hatáskörű előirányzatmódosításait, valamint központi előirányzat-módosítások költségvetésre gyakorolt hatását tartalmazta.
2.  A helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításról szóló 22/2016.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
Tiszakécske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2016. (XI.24.) önkormányzati rendelete helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánította a tiszakécskei Holt-Tisza területét. 
A rendelet alkotása óta a Vizes Élőhelyek Rehabilitációja és Természetközeli Kezelése a Közép-Tisza mentén nevű projekt kapcsán elkészített vízjogi létesítési engedély, valamint az egyeztető tárgyalások eredményeként felmerült, hogy a művelési ághoz nem köthető természetvédelmi kezelési módok, korlátozások és tilalmak körét célszerű lenne felülvizsgálni, és azokat kiegészíteni. 

A Képviselő-testület a rendelet módosítását jóváhagyta, melybe a jogszabályi pontosításokon túl, a 3.1.1. pont helyébe az alábbi bekezdés került:

„A vízminőséget veszélyeztető szennyező forrásokat (pl. termálvíz, ipari víz, települési csapadékvíz, szennyvíz) célzott intézkedésekkel részletesen fel kell tárni. Az engedéllyel rendelkező bevezetések engedélyeinek felülvizsgálatát a védelmi célokkal összhangban haladéktalanul el kell végezni. Az illegális szennyező források (pl. települési szennyvíz, hígtrágya tározó, almostrágya tároló, mélyalmos trágya tárolók, száraztrágya tárolók, csurgalékvíz-gyűjtő aknák, trágyaelvezető csatornák) víztestbe történő bejutását meg kell szüntetni.”
3.  Tiszakécske Város Önkormányzatának 2018. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2018. évi zárszámadási rendeletét, mely a vonatkozó kormányrendelet értelmében az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek maradványát is tartalmazta.
2018. évi költségvetési bevételeink módosított előirányzatának teljesítési indexe 89%, ami igen jónak mondható. A tervezett előirányzatok szinte 100%-ban, vagy még e felett teljesültek, egyedül a felhalmozási bevételek előirányzatának teljesítési indexe – 54% - maradt alul a tervezettől. 
A beszámolási időszakban az önkormányzat összes kiadására vonatkozó teljesítési index mindössze 37%. Ezen belül a bér+járulék alacsony teljesítésének oka, hogy tartalmazza a pályázatokkal kapcsolatos – több évre tervezendő – kifizetéseket is. 

A beruházások 19%-ban, a felújítások pedig 52%-ban teljesültek. A beruházások teljesítése ebben az évben is alulmaradt, viszont a beadott pályázatok nyertesek és a támogatások nagyrésze is befolyt, így a beruházások is folyamatosan indulnak. A felújítások teljesítési indexe jobban alakult, hiszen sikerült 2018-ben néhányat közülük megvalósítani: Óbögi Gazdakör belső felújításának nagyrésze, temetőben lévő járda felújítása, régi Szociális Otthon épületének felújítása. 

A szociális lakásépítési, vásárlási célra nyújtott kamatmentes kölcsönre tervezett előirányzat, valamint a VSE részére nyújtott visszafizetendő támogatás kifizetésre került. 

A finanszírozási kiadásokon belül az intézmények finanszírozása 93%-ban teljesült. 

Az intézmények költségvetésében az önkormányzati támogatáson kívül jelentős pályázati támogatások is megjelentek. A tervezett költségvetési bevételek teljesülése minden intézménynél igen jól alakult, közel 100%-ban teljesült. A kiadások tekintetében is hasonló a helyzet, az betervezett bér-járulék-dologi előirányzatok teljesültek, a beruházások jelentős része megvalósult. 
4.  Az önkormányzat és a felügyelet alá tartozó költségvetési szervek 2018. évi éves összefoglaló ellenőrzési jelentése
Előadó: Gombosné Dr. Lipka Klaudia jegyző
A belső ellenőri jelentés két részből tevődött össze. 

I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés alapján: ebben a részben került többek között részletezésre a 2018-ban elvégzett két ellenőrzés – Tiszakécskei Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság gazdasági eseményeinek szabályszerűsége, valamint az Egyesített Szociális Intézmény gépjármű üzemeltetése, és üzemanyag elszámolásának ellenőrzése - tárgya, célja, módszere.

II. A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján: az ellenőrzések során tett megállapításokat, javaslatokat, valamint a belső kontrollrendszer elemeinek értékelését tartalmazta.
Képviselő-testület az összefoglaló jelentést jóváhagyta.
5.  Eszközbeszerzés az Egészségügyi Központba
Előadó: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
A Képviselő-testület 2019. februári ülésén tárgyalta az Egészségügyi Központba telepítendő betegbehívó rendszer beszerzését. A telepítés során kiderült, hogy az ajánlatban szereplő jegyautomata a jelenlegi körülményekhez nem megfelelő, ezért egy teljesen önállóan működő totem szükséges, melynek bekerülési költsége 500eFt.  

A Képviselő-testület egyetértett a totem fontosságával, melyek beszerzését Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. támogatásával, Tiszakécske Városért Közalapítvány együttműködésével hagyott jóvá.
6.  Tiszabögi Tagiskola kérelme
Előadó: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
A Tiszabögi Tagiskola az alsós udvaron megüresedett terület játszóudvarrá alakításában kérte az önkormányzat segítségét. 

Jelenleg csak egy régi mérleghinta áll a gyerekek rendelkezésére, így szeretnének még egy játéktornyot, labdajátékot, kétállású hintaállványt és két darab biztonsági gyerekhintát.  

Az új részre beszerzésre kerülő udvari játékok európai uniós engedéllyel rendelkeznek, melyek ára igen magas, szállítási, telepítési és összeszerelési költséggel együtt 1.206eFt. Sikerült 400eFt támogatást szerezniük, melynek egyik felét a szülői közösség, másik felét pedig egy magánszemély vállalta magára. 

A Képviselő-testület a Tiszabögi Tagiskola játszóudvarának kialakítására 806eFt támogatást hagyott jóvá. 
7.  A Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2018. évi beszámolójának, gazdálkodási eredményeinek elfogadása, 2018. évi osztalék megállapítása 

Előadó: Tóth János polgármester
A beszámoló alapján az alaptevékenység elvégzéséhez szükséges kiadásokon és az alapítványi támogatáson (Tiszakécske Városért Közalapítvány részére 5.112eFt) felül nem merültek fel egyéb jogcímeken történő kifizetések, minden költségtétel szorosan a feladat ellátásához kapcsolódott. A befolyt bevételek maradéktalanul fedezetet biztosítottak a felmerülő költségekre.

A Képviselő-testület a 2018. évi beszámoló adatait megismerte, a gazdálkodási eredményekkel együtt elfogadta. Osztalék jóváhagyására nem került sor. 
8.  Tiszakécskei Lovasegyesület kérelme 

Előadó: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
A Tiszakécskei HKFS TOP-7.1.1-16-H-120-3 felhívására a Tiszakécskei Lovasegyesület is beadta kérelmét, melynek keretein belül az alábbi rendezvények megvalósítását tervezik:

· XXIX. Kécskei Lovasnapok – Kécskei Fogathajtó Verseny 2019. június

· Kécskei Szüret 2019.szeptember

· CAN-C kategóriás kettes fogat Országos Bajnokság Döntő 2019.09.21.
A rendezvények teljes költsége 8millióFt, mely 100%-ban finanszírozott. 

A helyi, pozitív döntés megszületett, viszont a Magyar Államkincstár általi döntésre még legalább egy hónapot kell várni. Ebből adódóan a Lovasegyesületnek szükséges lenne az első rendezvényhez támogatásra, melyet természetesen a kapott támogatásból visszafizetne az önkormányzat részére. 
A Képviselő-testület 3.185.000,-Ft visszafizetendő támogatást hagyott jóvá a Lovasegyesület részére.
9.  Hámán Kató utca elnevezéséről tájékoztató
Előadó: Gombosné Dr. Lipka Klaudia jegyző
A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal információ kéréssel fordult hivatalunkhoz, hogy létezik-e Hámán Kató utca, mivel a vonatkozó jogszabályban meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett. 

A Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása alapján sem javasolt Hámán Kató személyéről közterület és közintézmény elnevezése.

A fentiekből adódóan a Hámán Kató utca nevének megváltoztatása várhatóan a 2019. júniusi Képviselő-testületi ülésen kerül tárgyalásra.  
10.  Beszámoló a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 2018. évi tevékenységéről
Előadó: Gombosné Dr. Lipka Klaudia jegyző
A Képviselő-testület elfogadta a beszámolót, mely minden munkaterületeken végig haladva számot adott a Polgármesteri Hivatal 2018. évi tevékenységéről. Összességében megállapítható, hogy az elmúlt év sok változást hozott a Hivatal munkájában, a köztisztviselőknek számos új területen kellett helytállniuk, ennek ellenére nagy felelősségtudattal, az ügyfelek érdekeit szem előtt tartva látták el feladataikat.
A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.    
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
· Tiszakécske Város Önkormányzata nyílt egyfordulós pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonát képező Tiszakécske, Szolnoki út. 1. „D” lépcsőház I/1. szám alatt található 57,22 m2 nagyságú 1,5 szobás bérlakás lakás céljára történő bérbeadására 5 év időtartamra, 2019.08.01. napjától 2024.08.01. napjáig.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2019. május 30. (csütörtök) 12.00

A pályázat tárgyalás ideje és helye:       
2019. június 18. (kedd) 14.00- Tiszakécske, Kőrösi utca 2.
· Tiszakécske Város Önkormányzata nyílt egyfordulós pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonát képező Tiszakécske, Erkel fasor 3. szám alatt (828/1/A. hrsz.-ú) található 63 m2 területű üres üzlethelyiség vendéglátás, húsbolt vagy élelmiszer árusítás céljára történő bérbeadására 5 év időtartamra 2019.05.31.-2024.05.31. napjáig. 

A pályázat benyújtásának határideje:

2019. május 16. (csütörtök) 12.00
A pályázati tárgyalás ideje és helye:

2019. május 21. (kedd) 14.00 - Tiszakécske, Kőrösi utca 2.
A pályázatok benyújtásának helye: Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal (Tiszakécske, Kőrösi u. 2.) 20. számú iroda

A pályázók köre nem korlátozott. Pályázatot csak a részletes pályázati felhívást átvevők, ha az ajánlati biztosítékot befizették, nyújthatnak be. A részletes pályázati felhívás a Polgármesteri Hivatal 20. számú irodájában vehető át, munkaidőben. Érdeklődni személyesen munkaidőben, illetve a 76/441-355-ös telefonszámon 128 melléken lehet. 
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                                                  Sajtóközlemény
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Tiszakécske Város Önkormányzata, a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft-vel konzorciumban valósítja meg Tiszakécskén, a TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése megnevezésű pályázati felhívás keretében támogatást kapott TOP-1.1.1-16-BK1-2017-00007 számú, Iparterületek infrastrukturális fejlesztése Tiszakécskén című pályázatát.

Tiszakécske Város Önkormányzata a támogatási konstrukció lehetőségeit kihasználva a tulajdonában álló iparterületen a betelepülő vállalkozások működési helyszínének infrastruktúra fejlesztésén, a működési feltételeik kedvezőbbé tételén keresztül foglalkoztatás növelését, új munkalehetőségek megteremtésének lehetőségét biztosítja 2 db ipari csarnok (1 db 2 részre és 1 db 3 részre osztott csarnok), a területet feltáró úttestek és parkolók kialakítása és a kapcsolódó közműfejlesztések, pl. tüzivíztározó kialakítása révén, az iparterületen belüli infrastrukturális hiányosságok csökkentésének segítségével. Az infrastrukturális fejlesztés segítségével hosszú távon az önkormányzat a betelepülő vállalkozások részére új telephelyek kialakításával és fejlesztésével, az iparterület elérhetőségének javításával, a vállalati együttműködések infrastrukturális hátterének biztosításával járul hozzá. A kialakítandó 3 részre tagolt csarnok hasznos alapterülete 983,64 m2, a 2 részre tagolté pedig 987,75 m2, így összesen 1971,39 m2. A projekt eredményei hozzájárulnak a jelenleg Tiszakécskén működő, illetve ide betelepülni szándékozó ipari vállalkozások működési feltételeinek biztosításához, a terület infrastrukturális ellátottságának növeléséhez és a régi iparterület rehabilitációjához. A pályázat keretében megépülő ipari csarnokok tervezési munkálatai befejeződtek, a közbeszerzési eljártás megindításához szükséges tervek és engedélyek rendelkezésre állnak. 

A beruházás 2019. október 31-ig valósul meg.

A projektről bővebb információt a www.tiszakecske.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Tamás Zsolt sajtóreferens

Elérhetőség telefon: +3676441355, email: tamas.zsolt@tiszakecske.hu
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A Tiszakécskei Egészségfejlesztési Iroda

2019. májusi programjai Tiszakécskén

Tel.: 76/542-061, efi.tiszakecske@gmail.com, Tiszakécske, Kossuth u. 70.

	13 HÉTFŐ

8:00 Nordic walking 
          klub
	14 KEDD

8:00 Nordic walking 
          klub
ETT ingyenes 
     mozgásnap
18:00 Jóga
	15 SZERDA

8:00 Nordic walking 
          klub

19:00 Senior foci


	16 CSÜTÖRTÖK

8:00 Nordic walking 
          klub

 
	17 PÉNTEK

8:00 Nordic walking 
           klub
ÖKONAP Tisza-part
17:00 Gerinctorna

18:00 Aerobic

19:00 Senior foci
	
	

	20 HÉTFŐ

8:00 Nordic walking 
          klub

	21 KEDD

8:00 Nordic walking 
          klub
16.30 Életmódváltó 7.
17:00 Demencia-café

18:00 Jóga


	22 SZERDA

8:00 Nordic walking 
          klub
19:00 Senior foci
	23 CSÜTÖRTÖK

8:00 Nordic walking 
          klub

	24 PÉNTEK

8:00 Nordic walking 
          klub
17:00 Gerinctorna

18:00 Aerobic

19:00 Senior foci
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25 SZOMBAT

Templom téri Óvoda

 és Móricz Zsigmond Általános Iskola 

GYEREKNAP
	26 VASÁRNAP
VÁROSI

GYERMEKNAP

	27 HÉTFŐ

8:00 Nordic walking 
          klub 
16.30 Életmódváltó 
            klub
	28 KEDD

8:00 Nordic walking 
          klub
18:00 Jóga
	29 SZERDA

8:00 Nordic walking 
          klub
16:00 Szenvedélybeteg 
            klub

17:00 Szív- és cukorb. 
            klub
	30 CSÜTÖRTÖK

8:00 Nordic walking 
          klub

	31 PÉNTEK

8:00 Nordic walking 
           klub
17:00 Gerinctorna

18:00 Aerobic

19:00 Senior foci
	
	

	
	
	
	
	
	
	


A PROGRAMOKON  VALÓ RÉSZVÉTEL INGYENES!
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                  Tiszaalpár és Lakitelek településeken megtartásra kerülő programokról a fenti elérhetőségeken lehet érdeklődni, 
                  illetve Tiszakécske Város honlapján (EFI) valamint facebook oldalunkon.

                   Az EFI a módosítás jogát fenntartja, az időközben szervezett plusz programokat jelezzük plakátokon, szóróanyagokon, facebookon.  
Európai Parlamenti választás 2019. 

Tisztelt Választópolgárok!

Az Európai Tanács döntése értelmében az unió országaiban 2019. május 23. és 26. között kell megtartani az európai parlamenti választásokat. Ennek megfelelően Magyarország köztársasági elnöke 2019. március 1. napján kelt határozatában az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választását 2019. május 26. napjára tűzte ki Magyarországon.

A választópolgár a lakcíme szerinti szavazókörben szavazhat a szavazóhelyiségben vagy mozgóurnával. A szavazóhelyiségben szavazni a szavazás napján 6.00 órától 19.00 óráig lehet. A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel.
ÁTJELENTKEZÉS

Átjelentkezésre irányuló kérelmet az a lakcíme szerinti szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgár nyújthat be, aki a szavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő szavazókör területén tartózkodik. Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2019. május 22-én 16.00 óráig kell megérkeznie a Helyi Választási Irodához.

SZAVAZÁS KÜLKÉPVISELETEN

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de a szavazás napján külföldön tartózkodik, Magyarország nagykövetségén, vagy főkonzulátusán szavazhat. A szavazás feltétele, hogy kérelme alapján a választópolgárt a Helyi Választási Iroda felvegye a külképviseleti névjegyzékbe. A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelemnek legkésőbb 2019. május 17-én 16.00 óráig kell megérkeznie a Helyi Választási Irodához.

MOZGÓURNÁS SZAVAZÁS

A mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben szereplő mozgásában egészségi állapot vagy fogyatékossága, illetve fogvatartása miatt gátolt választópolgár nyújthatja be.
A mozgóurna iránti kérelmet 

a) a Helyi Választási Irodához

· levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb 2019. május 22-én 16.00 óráig,

-   személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton legkésőbb 2019. május 24-én 16.00 óráig vagy

-   2019. május 24-én 16.00 órát követően elektronikus azonosítással elektronikus úton legkésőbb 2019. május 26-án 12.00 óráig,

b) az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel 2019. május 26-án, legkésőbb 12.00 óráig lehet benyújtani.
A mozgóurna iránti kérelemnek tartalmaznia kell a szavazókör területén lévő címet, ahova a mozgóurna kivitelét a választópolgár kéri, ha az a magyarországi lakcímétől eltér, valamint a mozgóurna-igénylés okát.
Jelen tájékoztatás nem teljes körű, részletes tájékoztatásért, vagy a kérelem-nyomtatványokért forduljon bizalommal a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatalban működő Helyi Választási Irodához, vagy keresse fel a Nemzeti Választási Iroda internetes oldalát.

A www.valasztas.hu honlapon a választással kapcsolatos általános információk, tájékoztatók és nyomtatványok is elérhetőek. A nyomtatványok a honlapon online is kitölthetően és benyújthatóak (pl. mozgóurna igénylés, átjelentkezés másik szavazókörbe, külképviseleti névjegyzékbe vétel).
Tiszakécske, 2019. április 30.




. - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . - . 
TÁJÉKOZTATÓ

Tiszakécske Város Helyi Választási Iroda elérhetőségéről, 

illetve a Választási Információs Szolgálatról

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 75. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján a Helyi Választási Iroda Választási Információs Szolgálatot működtet.

A Helyi Választási Iroda (továbbiakban: HVI) vezetője: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

A HVI vezető-helyettese: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző

A HVI elérhetőségei: cím: 6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.

       telefon: 76/441-412 / fax: 76/441-078

       e-mail: jegyzo@tiszakecske.hu
Választási Információs Szolgálat elérhetősége: Dombiné Horpácsi Mária HVI vezető-helyettes, 76/441-412 vagy 20/556-6763
Névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek, átjelentkezés, mozgóurna igénylés: 
Csillagné Hangyási Gizella főelőadó és Cseh Nikoletta tanácsos

cím: 6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2., 2. vagy 13. iroda

telefon: 76/441-412 

Az információs szolgálat hétfőtől – csütörtökig 7.30 órától 16.00 óráig, pénteken 7.30 órától 13.00 óráig áll a választópolgárok rendelkezésére, illetve a választás napján 6.00 órától 19.00 óráig hívható a megadott telefonszámokon.











Gombosné dr. Lipka Klaudia sk.






               


Helyi Választási Iroda vezetője
Intézze önkormányzati ügyeit elektronikusan!

Kényelmes és gyors megoldás nyújt a bárhonnan elérhető Önkormányzati Hivatali Portál

Házasságkötés, gyermekszületés, építkezés, autóvásárlás, vállalkozásindítás, mind-mind fontos és örömteli, ugyanakkor kétségtelenül hivatalos ügyintézéssel is járó események. Januártól már minden magyarországi településen, így nálunk is elérhető az Önkormányzati Hivatali Portál szolgáltatás, amelyen keresztül online, akár a saját nappalinkból is kényelmesen és gyorsan intézhetők az önkormányzati hivatali ügyek a hét minden napján. Így életünk kisebb-nagyobb eseményei és azok adminisztrációs feladatai is sokkal könnyebbé válnak. 

Évente számos hivatalos ügyben keressük fel a helyi önkormányzatot, a hivatali látogatások száma pedig tovább nő életünk nagy pillanatainál. Anyakönyvi kivonat kiállítása, gépjármű- és építményadó bejelentés, szociális támogatási kérelem benyújtása, szálláshely nyilvántartásba vétel, iparűzési adó bevallás és még sorolhatnánk azon tevékenységeket, melyek általánosan a személyes ügyintézések közé tartoznak és automatikusan a hosszú sorban állás jut róla eszünkbe. Ez a kép azonban 2019-től teljesen megváltozik, mert az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül már egyre több ügyet elektronikusan is intézhetünk, amikor időnk engedi, akár a vasárnapi ebéd után is.

Az e-ügyintézés országosan egységes ügymenetet biztosít és ahogy a személyes ügyfélfogadásnál megszokhattuk, úgy a digitális térben is végig vezet minket a jól ismert folyamatokon. Első lépésben saját magunk beazonosítása történik, majd a lakossági és vállalkozási ügyintézés kiválasztása, ezt követően pedig a szükséges adatok megadása. Mindezt a legnagyobb biztonság mellett, gyorsabban, átláthatóbban és papírmentesen, vagyis környezetkímélőbb módon tehetjük, mint korábban. 

Az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül bejelentkezett felhasználók számos helyi lakossági, ipari, kereskedelmi, szociális vagy adóügyet indíthatnak, az online űrlappal nem rendelkező ügyek esetén pedig az e-Papír szolgáltatást lehet igénybe venni.

Az e-ügyintézést választókat a belépést követően azonosítja a rendszer és az űrlapok általános adatai automatikusan kitöltésre kerülnek, rövidítve így a ráfordított időt. A felhasználók bármikor nyomon követhetik az általuk elektronikusan indított helyi önkormányzati ügyeket, így pár kattintás után megismerhetik a folyamatok aktuális állapotát és megnyithatják a lementett űrlapokat. 

	Kiadó: Tiszakécske Város 

Önkormányzata

Főszerkesztő: Varga Andrea

6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2.

Internet: http://www.tiszakecske.hu
E-mail: gazd_oszt@tiszakecske.hu
Készült: Kécske Nyomda Kft.

Felelős vezető: Tóth Géza

Eng.sz.: 2.9.1/456/200
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A gyorsabb ügyintézést támogatja, hogy a lakosság mellett a vállalkozások is kényelmesen teljesíthetik adóbevallással kapcsolatos ügyeiket és távolról is lekérhetik helyi adóegyenlegüket és aktuális folyamataik státuszát.

Az Önkormányzati Hivatali Portál a https://e-onkormanyzat.gov.hu weboldalon érhető el, melyet településünk weboldalán is megtalálnak.

Programajánló

2019. május 10. (péntek) 18.30 – Bardócz Attila vetítéssel egybekötött élménybeszámolója – Azerbajdzsán, Örményország és Grúzia 

(helyszín: Városi Könyvtár) A belépés díjtalan!
. . . . . . . . . . . . . .
MOZIMŰSOR - 2019. MÁJUS 22.
	17.00 Pokémon-Pikachu, a detektív   3D
magyarul beszélő, japán-amerikai kalandfilm, családi animációs film, 104 perc
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	19.00 John Wick: 3.felvonulás - Parabellum
magyarul beszélő, 

amerikai akcióthriller, krimi 130 perc   



PÉNZTÁRNYITÁS ELŐADÁS ELŐTT 1 ÓRÁVAL!

Teljes áru jegy: 1 300Ft, gyerek: 1 100 Ft     

3D teljes áru jegy: 1 500 Ft, gyerek: 1 300 Ft

Anyakönyvi hírek

Születtek
Makó Bence Bálint (an.: Balázs Orsolya), Rózsa Roland (an.: Lovas Erika), Vadász-Mészáros Benedek (an.: Mészáros Eszter), 

Samu Milán (an.: Mojzinger Szilvia).

Házasságot kötöttek
Bertalan László – Kovács Krisztina
Lénárt István – Asztalos Csilla Erika
Tekes Péter – Bogár Szilvia

Elhunytak
Szabó Tibor (élt 56 évet), Boros Istvánné/Varga Eszter (élt 96 évet), Kovács József (élt 82 évet), Nagyné Kulik Mária (élt 67 évet), Pintér Gyula (élt 65évet), Molnár Elek (élt 67évet), Fazekas József (élt 78évet).
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Tiszakécske Város Önkormányzata Európai Uniós támogatás felhasználásával 2 db ipari csarnokot és a hozzájuk kapcsolódó infrastruktúra építését valósítja meg Tiszakécskén. 


A 400 millió forint bekerülési költségű projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, 400 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. 












