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Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének 
a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Kőrösi u. 2. szám alatti

 tanácskozó termében megtartott 2019. JÚNIUS 27-i üléséről
A tárgyalt napirendi pontok:

1. A Településrendezési terv tárgyalásos eljárással történő módosításÁnak partnerségi véleményezése
Előadó: Tóth János polgármester
Tiszakécske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2019. (II.28.) számú határozatával döntött a településrendezési terv részleges felülvizsgálatáról továbbá kiemelt fejlesztési területté nyilvánította az érintett belterületi ingatlanokat általános iskolai tornacsarnok, valamint iskolai étkezde építése érdekében A kiemelt fejlesztési területen a településrendezési terv módosítását megindította.

A partnerségi terv szerinti közzététel ideje alatt olyan vélemény, amely a terv jóváhagyását ellehetetlenítené vagy módosítását tenné szükségessé, nem érkezett.

A Képviselő-testület a partnerségi egyeztetést lezárta, s egyidejűleg felkérte Tóth János polgármestert a döntés közzétételére, valamint a szükséges dokumentumok megküldésére végső szakmai véleményezésre az állami főépítészi hatáskörben eljáró Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalnak.
2.  Holt-Tisza melletti ingatlanok vásárlása
Előadó: Tóth János polgármester
Konzorcium keretében önkormányzatunk is részese a „KEHOP-Vizes élőhelyek rehabilitációja és természetvédelmi kezelése a Közép-Tisza mentén” című projektnek.

A pályázatban kitűzött településfejlesztési célok megvalósításához önkormányzati tulajdonú területekre van szükség, ezért elsődleges cél a Holt-Tisza területén található magánterületek önkormányzati tulajdonba vétele. A terület-vásárlások költsége a pályázat keretében elszámolható. E folyamat részeként a Holt-Tisza IV-es szakaszánál lévő négy ingatlan (összterületük 14.068 m2) megvásárlására van szükség, az ingatlanszakértői véleményben meghatározott 140,-Ft/m2 áron.

A Képviselő-testület hozzájárult az érintett ingatlanok 1.969.520,-Ft áron történő megvásárlásához a 2019. évi költségvetés általános tartalékának terhére. 
3.  Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. részére nyújtott támogatási cél módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület 2015-ben a Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. részére gépjárművásárlás és üzembe helyezés céljából 12.500.000 Ft támogatást nyújtott, melyből a Nonprofit Kft. gépjármű beszerzésére és üzembehelyezésére ebből az összegből 8.978.571,-.Ft-ot használt fel. A fennmaradó 3.521.429,- Ft a cég könyveiben, mint vissza nem térítendő fejlesztési támogatás került elkülönítésre. 

A Tiszakécskei Városüzemeltetési Nonprofit Kft. azzal a kéréssel fordult Tiszakécske Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez, hogy a gépjármű beszerzésére és üzembehelyezésére nyújtott fejlesztési támogatás jogcímen elkülönített összeget, egyéb fejlesztési célú támogatásra módosítsa. A cég a támogatást a 2019 tavaszán megvásárolt hulladékgyűjtő gépjárműhöz - annak gazdaságosan nem javítható felépítménye helyett - 1 db MUT Variopress 211/18 típusú hulladékgyűjtő felépítmény megvásárlásához kívánja felhasználni.
A Képviselő-testület hozzájárult fejlesztési támogatás egyéb fejlesztési célú támogatásra való módosításához, valamint a hulladékgyűjtő felépítmény megvásárlásához. 
4.  Tiszakécske Város Képviselő-testületének 2019. II. félévi munkaterve
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület elfogadta a jogszabályi előírások, illetőleg az előző évek gyakorlatának megfelelően összeállított munkatervet.
5.  Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár kérelme
Előadó: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
A Képviselő-testület az Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár létszámát 0,5 fővel megemelte 2019. július 01-től 2019. november 30-ig terjedő időszakra vonatkozóan.

6.  Tiszakécske Város Sportegyesületének kérelme
Előadó: Tóth János polgármester
Önkormányzatunk 2019. évi költségvetésében egyéb felhalmozási célú kiadásokon belül, Sportliget V. ütem saját erő jogcímen 115.173eFt szerepel, mely Tiszakécske Város Sportegyesülete részére utalandó. A Magyar Labdarúgó Szövetség által jóváhagyott, módosított sportfejlesztési programról szóló határozatban 129.421eFt szerepel önrészként, mely tartalmazza a pályavilágítás megemelkedett költségeit, pályafűtést, tárgyi eszköz beszerzéseket, valamint utánpótlás-nevelés feladatainak ellátását. 

A Képviselő-testület a TVSE részére plusz 14.248eFt előirányzat biztosításáról döntött Sportliget V. ütem saját erő jogcímen. 
7.  Wass Albert utcai telkek értékesítése 

Előadó: Dombiné Horpácsi Mária aljegyző 
2016. évben döntött a Képviselő-testület arról, hogy kedvezményes telkeket értékesít a Vincze János Nándor utcában. A telkek elkeltek. Az elmúlt évben kezdődött meg a területen lévő többi telek közművesítése. 2019. június 17-én került a munkaterület átadásra a gázhálózat kiépítésére, így néhány héten belül 24 db telken a közművesítés befejeződik.

Tekintettel az azóta eltelt időszakra, a közművesítés költségeire és az ingatlanárak emelkedésére indokolt az építési telkek vételárát bruttó 3.000,-Ft/m2 összegben meghatározni.
A Képviselő-testület a jogosultak részére biztosítja az ingatlan megvásárlásához a Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2016. (III.31.) önkormányzati rendelete szerinti szociális célú vételár-kedvezmény igénybevételét, a településen lakó, illetve letelepedni kívánó családok gyermekvállalásának elősegítése céljából.

A Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező pályázati felhívást jóváhagyta.  
8.  A XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterület-elnevezés megváltoztatása 
Előadó: Tóth János polgármester
A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal információ kéréssel fordult Tiszakécske város jegyzőjéhez, mivel a Magyar Patrióták Közössége bejelentése szerint Tiszakécske településen létezik Hámán Kató utca.

A Központi Címregiszter alapján megállapításra került, hogy a Hámán Kató utca, mint közterület Tiszakécskén létezik. (A Hámán Kató utca a Balassi, Jászai, Klapka, Dobó, Kurucz és Bánki Donát utcák közötti összekötő út, az utcán házszám nem került kiosztásra).
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény a közterületek és az önkormányzat tulajdonában álló intézmények elnevezése kapcsán az alábbi törvényi korlátot állítja:

A vonatkozó bekezdésben meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti

a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy

b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.

A Képviselő-testület a Hámán Kató utca közterület elnevezését a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterület elnevezése miatt Vásárhelyi Pál utca elnevezésre változtatta meg.
9.  Tulajdonosi hozzájárulás és a használatba adási szerződés módosítása a tiszakécskei 3057/2 hrsz-ú ingatlanon a Tiszakécskei Lovasegyesület által építendő közösségi házhoz
Előadó: Tóth János polgármester
Tiszakécske Város Önkormányzatának tulajdonát képezi a tiszakécskei 3056 és 3057/2 hrsz-ú (lovaspálya) ingatlanok, melyeket a Tiszakécskei Lovasegyesület használatába adott.
A Tiszakécskei Lovasegyesület számára ebben az évben több lehetőség adódott pályázatok benyújtására, egyrészt városi, illetve országos rendezvények támogatására, valamint közösségi ház építésére.

A Lovasegyesület a TOP-7.1.1-16-H-120-2 Közösségi és kulturális terek felújítása, kialakítása és eszközbeszerzés megnevezésű pályázati felhívásra szeretne benyújtani pályázatot. A pályázat tárgya Tiszakécske Város Önkormányzat tulajdonát képező 3057/2 hrsz-ú ingatlanon közösségi ház építése.

A telken már meglévő könnyűszerkezetes építmény bővítéseként létesülne nyertes pályázat esetén egy 23 x 10,12 métert befoglaló méretű közösségi ház. 

A pályázathoz beadandó dokumentumok része, illetve az építéshez, a megvalósításhoz is szükséges a terület tulajdonosának tulajdonosi nyilatkozata.   

A Képviselő-testület a Tiszakécskei Lovasegyesület által, a tiszakécskei 3057/2 hrsz-ú ingatlanon közösségi ház építéséhez tulajdonosi hozzájárulását adta, valamint a használatára vonatkozó szerződés módosítását jóváhagyta.

10.  Grafikus látványtérkép készítéséhez pályázat benyújtása 
Előadó: Tóth János polgármester
Lehetőségünk adódott 6 konzorciumi partner részvételével a Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület konzorciumi vezetésével támogatási kérelmet benyújtani a LEADER- Helyi Akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása című, VP6-19.3.1-17 pályázati felhívásra, melyben Tiszakécske Város Önkormányzata grafikus látványtérkép készítésével pályázna. 

A grafikus látványtérkép egy rendkívül látványos térkép, amely légifotók alapján készül.

A térkép - a térképi elemeken kívül - tartalmazza a turisztikai szempontokból fontos helyek, lehetőségek megjelölését és ezek leírását is. A városunkba látogatók részére jelentős mennyiségű információt nyújtana annak érdekében, hogy hasznosan tölthessék Tiszakécskén idejüket.
Tervezett bekerülési költsége 2.997.200,-Ft, a támogatás 100%, így saját erőt sem kell önkormányzatunknak biztosítania.
A Képviselő-testület hozzájárult, hogy az önkormányzat további 5 konzorciumi partner részvételével támogatási kérelmet nyújtson be a VP6-19.3.1-17 pályázati felhívásra.
Az utolsó három napirendi pont keretén belül Tiszakécske Városért Közalapítvány 2018. évi munkájáról, a Vagyonvédelmi és Bűnmegelőzési Alapítvány 2018. évi munkájáról, valamint Tiszakécske Város Szociális Otthonáért Közalapítvány 2018. évi munkájáról szóló beszámolók tárgyalására és elfogadására került sor.
A beszámolók terjes terjedelemben a város hivatalos oldalán www.tiszakecske.hu olvashatóak.

A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.    
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Tiszakécske Város Önkormányzata értékesíti a Tiszakécske Város Önkormányzatának tulajdonát képező, Tiszakécske, Wass Albert utcai belterületi 9165, hrsz. 928 m2, 9166. hrsz. 842 m2, 9167. hrsz. 844 m2, 9168. hrsz. 845 m2, 9169. hrsz. 848 m2, 9170. hrsz. 849 m2, 9171. hrsz. 857 m2, 9172. hrsz. 853 m2, 9173. hrsz. 854 m2, 9174. hrsz. 856 m2, 9175. hrsz. 858 m2, 9176. hrsz. 969 m2,,     9178, hrsz. 868 m2, 9179. hrsz. 810 m2, 9180. hrsz. 810 m2, 9181. hrsz. 810 m2,  9182. hrsz. 
810 m2, 9183. hrsz. 810 m2, 9184. hrsz. 810 m2, 9185. hrsz. 
810 m2, 9186. hrsz. 810 m2, 9187. hrsz. 810 m2, 9188. hrsz. 810 m2, 9189. hrsz. 8109 m2, ingatlanokat nyilvános pályázat keretében.
Az ingatlanok vételára 3.000Ft/m2, mely összeg az Áfa-t, valamint az ingatlan víz-, gáz-, villany-, és szennyvízcsatorna rákötési lehetőségét tartalmazza. A közművekre történő csatlakozási, rákötési, valamint az épületek alapozásánál a régészeti felügyelet költségei a vevőt terhelik.

A Képviselő-testület a jogosultak részére biztosítja az ingatlan megvásárlásához a Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testüle-tének 4/2016. (III.31.) önkormányzati rendelete szerinti szociális célú vételár kedvezmény igénybevételét.

A pályázati kiírás megtekinthető: www.tiszakecske.hu
A pályázati eljárásra vonatkozóan bővebb információ kérhető Tubakné Lovas Éva ügyintézőnél a 76/441-355 – 128-as melléken, valamint személyesen a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 20. számú irodájában (6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.), ahol a részletes pályázati felhívás is átvehető.
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Születtek
Módra Áron Zsolt (an.: Bori Mária), Czapó István Dominik (an.: Rostás Erzsébet), Péli Milán Attila (an.: Egyedi Hajnalka), Karádi Áron (an.: Kovács Brigitta), Zsindely Zsófia Lilla (an.: Dudás Katalin).
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Házasságot kötöttek
Balogh Vivien – Jancsó Krisztián
Kovács Brigitta – Tóth Csaba

Balogh Brigitta – Kátai Dávid

Csáki Alexandra – Döme István

Kovács Ilona – Lajos János

Nagy Ágnes – Fekecs László

Lengyel Szilvia – Teffner Gábor

Elhunytak
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Petrezselyem László (élt 86 évet), Lovas István Andrásné/Nagy Erzsébet Julianna (élt 68 évet), Kéri Imréné/Varga Sára (élt 79 évet), Csatos János (élt 32 évet), Nagy Jánosné/Jéga-Szabó Margit (élt 80 évet), Laczkó Józsefné/Sánta Rozália (élt 86 évet), Pávics János (élt 79 évet), Dr. Nagy József (élt 80 évet), Rácz-Simon Györgyné/Szudy Lídia (élt 88 évet).

	Kiadó: Tiszakécske Város 

Önkormányzata

Főszerkesztő: Varga Andrea

6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2.

Internet: http://www.tiszakecske.hu
E-mail: gazd_oszt@tiszakecske.hu
Készült: Kécske Nyomda Kft.

Felelős vezető: Tóth Géza

Eng.sz.: 2.9.1/456/200


Programajánló

MOZIMŰSOR - 2019. július 
	Július 17.

17.00 A kis kedvencek titkos élete 2.  3D
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magyarul beszélő, amerikai animációs vígjáték, kalandfilm 86 perc
19.00 Pókember: Idegenben               3D
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magyarul beszélő, amerikai akció-vígjáték, kalandfilm 129 perc

	Július 31.

17.00 Az oroszlánkirály         3D
magyarul beszélő, amerikai családi kalandfilm, dráma 118 perc
19.00 Yesterday
magyarul beszélő, angol zenés vígjáték, fantasy 112 perc



PÉNZTÁRNYITÁS ELŐADÁS ELŐTT 1 ÓRÁVAL!
Teljes áru jegy: 1 300Ft, gyerek: 1 100 Ft /  3D teljes áru jegy: 1 500 Ft, gyerek: 1 300 Ft



A Tiszakécskei Egészségfejlesztési Iroda

programjai Tiszakécskén 2019. július 15-augusztus 9.
Tel.: 76/542-061, efi.tiszakecske@gmail.com, Tiszakécske, Kossuth u. 70.

	15 HÉTFŐ

8:00 Nordic walking klub

	16 KEDD

8:00 Nordic walking klub

18:30 Jóga
	17 SZERDA

8:00 Nordic walking klub
19:00 Senior foci


	18 CSÜTÖRTÖK

8:00 Nordic walking klub

 
	19 PÉNTEK

8:00 Nordic walking klub
17:00 Gerinctorna

18:00 Aerobic

19:00 Senior foci
	20 SZOMBAT

Családi nap a Holt-Tisza

parton (szűrőbusz kérve)

	22 HÉTFŐ

8:00 Nordic walking klub

	23 KEDD

8:00 Nordic walking klub
18:30 Jóga


	24 SZERDA

8:00 Nordic walking klub
16:00 Szenvedélybeteg klub
19:00 Senior foci
	25 CSÜTÖRTÖK

8:00 Nordic walking klub

	26 PÉNTEK

8:00 Nordic walking klub
17:00 Gerinctorna

18:00 Aerobic

19:00 Senior foci
	

	29 HÉTFŐ

8:00 Nordic walking klub

	30 KEDD

8:00 Nordic walking klub
18:30 Jóga
	31 SZERDA

8:00 Nordic walking klub
19.00 Senior foci
	Augusztus 1 CSÜTÖRTÖK

8:00 Nordic walking klub

	2 PÉNTEK

8:00 Nordic walking klub
17:00 Gerinctorna

18:00 Aerobic

19:00 Senior foci
	

	5 HÉTFŐ

8:00 Nordic walking klub

	6 KEDD

8:00 Nordic walking klub
18:30 Jóga
	7 SZERDA

8:00 Nordic walking klub
16:00 Szenvedélybeteg klub

19.00 Senior foci
	8 CSÜTÖRTÖK

8:00 Nordic walking klub

	9 PÉNTEK

8:00 Nordic walking klub
17:00 Gerinctorna

18:00 Aerobic

19:00 Senior foci
	


A PROGRAMOKONVALÓ RÉSZVÉTEL INGYENES!
               A járás más településein megrendezendő kerülő programokról a fenti elérhetőségeken lehet érdeklődni, illetve 
               Tiszakécske Város honlapján (EFI) valamint facebook oldalunkon.

                Továbbra is várjuk jelentkezéseiket szív-, és érrendszeri, cukorbeteg-, és szenvedélybeteg klubjainkba, illetve mozgásos programjainkra!  
                A programváltozástatás jogát fenntartjuk.
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