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Tájékoztató

Tiszakécske város Önkormányzat Képviselő-testületének 
a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Kőrösi u. 2. szám alatti

 tanácskozó termében megtartott 2019. SZEPTEMBER 26-i üléséről
A tárgyalt napirendi pontok:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Tóth János polgármester
A Képviselő-testület jóváhagyta a 2019. évi költségvetési rendelet módosítását, mely az előző rendelet elfogadását követően született döntéseket, az intézmények saját hatáskörű előirányzat-módosításait, valamint központi előirányzat-módosítások költségvetésre gyakorolt hatását tartalmazta.
2.  A vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló 5/2016. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításának véleményezése
Előadó: Tóth János polgármester
A tárgyban szereplő önkormányzati rendelet alapján az év egyes napjain, amikor a vendéglátó üzletekben történő szórakozás kevésbé elfogadott, a társadalom nagy részében elítélést vált ki, nincs lehetőség a hosszabbított, azaz 03.00 óráig tartó nyitva tartásra, másrészt ezeken a napokon csak 22.00 óráig lehetnek nyitva a vendéglátó üzletek. 

Jelen rendelet-módosítással e napok körét október 27. napjával szeretnénk bővíteni, hiszen október 27. napja váro-sunkban gyásznap, hogy emlékeztesse a tiszakécskei embereket az 1956. október 27. napján történtekre.

A fentieken túl a rendelet 2. § (4) bekezdése szerint, amennyiben a kereskedő élni kíván a rendeletben szabályozott, bizonyos esetekben engedélyezett hosszabbított nyitva tartással, bejelentést köteles tenni a jegyző felé, melynek határideje az érintett napot megelőző legalább 8 nap.

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján célszerű lenne a fenti határidőt 4 napra lerövidíteni, így a bejelentést tevő az időpontot jobban tudná mérlegelni az időjárás, illetve egyéb körülmények függvényében.

A Képviselő-testület a rendelet módosítását jóváhagyta. 
3.  Térfigyelő kamerarendszer javításához pén-zügyi fedezet biztosítása
Előadó: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Tiszakécske Város Önkormányzata 2019. nyár elején karbantartási szerződést kötött az LNL Group Solutions Kft-vel a meglévő térfigyelő kamerarendszer teljes körű karbantartására. Az első karbantartás és a rendszer helyszíni javítása megtörtént - átjátszók, kamerák, áramellátás, kábelezés felülvizsgálata, egyes hibák javítása - mellyel az üzemképesség biztosítható vált. A rendszerben azonban több olyan hibát is feltártak, melynek nagy része mielőbbi átalakításra, komoly javításra szorul. 

A kapott szakvéleményt, árajánlatot átnézve a legindokoltabb munkák elvégzésének költsége bruttó 1.157eFt. 

A Képviselő-testület a térfigyelő kamerarendszer javítási, karbantartási költségeire a szükséges összeg biztosításáról döntött.

4.  Tiszakécske Város Sportegyesülete pályázatához önrész biztosítása
Előadó: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Tiszakécske Város Sportegyesülete sportfejlesztési programjának szakmai tartalmát, valamint annak költségvetését – mely többek között a kézilabda szakosztály sporteszközeit, személyszállítási- és nevezési költségeket, valamint a felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő költségeket, a sportszakemberek bérét foglalja magába - a Magyar Kézilabda Szövetség jóváhagyta. A megvalósításhoz szükséges önrész – 7.716.539,-Ft -, továbbá a program könyvvizsgálatának költsége – 290.726,-Ft - nem áll az egyesület rendelkezésére. 
A Képviselő-testület a sportfejlesztési programhoz szükséges 8.007eFt önrészt 2019. évi költségvetésében biztosítja.
5.  Kompenzálásról szóló megállapodás jóváhagyása
Előadó: Tóth János polgármester
Tiszakécske Város Önkormányzata 75.986eFt visszafizetendő támogatást folyósított Tiszakécske Város Sportegyesülete részére a Kosárlabda Csarnok II. ütemével kapcsolatosan, a 2019. évi költségvetésben szereplő „VSE részére biztosított, Sportliget V. ütem saját erő” terhére. A megkötött támogatási szerződés alapján a visszafizetés határideje 2019. december 15., viszont az összeg egy részét – 49.168eFt-ot, melyet az Egyesület az elfogadott részelszámolás kapcsán már megkapott – szeretnék a Sportliget V. ütem összegébe beszámíttatni. Tekintve a nagy összeget, a kompenzálással jelentős bankköltséget takaríthatna meg mindkét fél. 
A Képviselő-testület hozzájárult a kompenzálási megállapodás megkötéséhez. 
6.  Energetikai pályázatokhoz többletfedezet biztosítása
Előadó: Tóth János polgármester
Elkészültek az energetikai fejlesztések kiviteli tervei, melyek jóváhagyása folyamatban van a közreműködő szervezetnél. A pályázatnál kalkulált becsült költségek alacsonyabbak voltak, mint a jelenlegi árakon, a kiviteli tervek alapján készült tervezői költségvetés. Ennek oka egyrészről az építőiparban tapasztalható időközbeni áremelkedés, másrészről pedig az, hogy a kiviteli tervek készítésénél arra törekedtünk, hogy az épületek megfelelő színvonalúak, és hosszú távon is jól használhatóak legyenek, éppen ezért több helyen is tartalmaznak olyan elemeket a kiviteli tervek, ami az épület színvonalát növeli, nem tartozik közvetlenül az energiaracionalizálás megvalósításához. 

Erre jó példa az Eltérő Tantervű Iskola, ahol az igazgató javaslatára alaprajzi változtatások is bekövetkeznek, az épület jobb használhatósága érdekében.

A korszerűsítés által az önkormányzati tulajdonú épületek jelentős fejlesztésen esnek át (pl.: homlokzati falak, födémek és talajon fekvő padlók hőszigetelése, talajon fekvő padlók rétegrendjének kialakítása, nyílászárócsere,  fűtéskorszerűsítés, részleges akadálymentesítés, részleges világítás korszerűsítés, napelemes rendszer kiépítése), amely nemcsak az azokban felügyelt, tanuló gyermekek részére biztosít hosszútávon megfelelő életteret, hanem az ott dolgozók részére is megfelelő munkakörülményeket teremt az épületek üzemeltetésének költségeinek csökkenésével egyidejűleg.
Jelenleg az önkormányzat 2019. évi költségvetésében 321.942eFt fedezet áll rendelkezésre, míg a teljes igény 569.892eFt. Ezáltal a szükséges többletfedezet 247.950eFt. 

Annak ellenére, hogy a támogatás összege emelkedni nem tud nagyon fontos, hogy ezek a beruházások megvalósuljanak, hiszen a jövőben nem várható, hogy nagyobb mértékű támogatást tudunk elérni ezen beruházásokhoz.

A Képviselő-testület a szükséges többletfedezetet 2019. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja. Az energetikai fejlesztésben érintett épületek teljes bekerülési költségéhez szükséges fedezet az alábbiak szerint alakult:
	Arany J. úti Óvoda energetikai felújítására
	80.114eFt

	Templom téri óvoda energetikai felújítására                                             
	70.981eFt

	Bölcsőde energetikai felújítására                                                               
	87.900eFt

	Szociális és gyámügyi hivatal épületének energetikai korszerűsítésére    
	45.474eFt

	Eltérő tantervű tagozat épületének energetikai korszerűsítésére            
	134.005eFt

	Móricz Zsigmond Okt. Int. épületének energetikai korszerűsítésére                    
	24.281eFt



	Zeneiskola épületének energetikai korszerűsítésére                                 
	127.137eFt


7.  A 2020. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás
Előadó: Tóth János polgármester
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével 2020. tanévre is meghirdeti a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, amely a felsőoktatási intézményekben tanulmányokat folytató, szociálisan rászoruló hallgatók számára nyújt rendszeres anyagi segítséget. 
A csatlakozásról a Képviselő-testület határozott. Ezzel egyidejűleg a 2020. évi pályázat fedezeteként 1.250eFt-ot biztosít a 2020. évi költségvetésben.
A pályázatok benyújtási határideje: 2019. november 5.
A pályázatok elbírálásának határideje: 2019. december 5.
A részletes „A” és „B” típusú pályázati kiírások a város hivatalos oldalán találhatóak. 

8.  Rendőrség tájékoztatója a nyári idegenforgalmi szezon tapasztalatairól
Előadó: Tóth János polgármester
A 2019. évi nyári idegenforgalmi beszámolóból megtudtuk, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján az ismertté vált bűncselekmények száma 7%-kal csökkent. Vagyon elleni bűncselekmények jellemzően az alkalmi lopások köréből tevődtek ki, őrizetlenül hagyott mobiltelefonokat, kézitáskákat és egyéb vagyontárgyakat tulajdonítottak el. Betöréses lopás az üdülőterületen nem történt. Sajnálatos módon a közlekedési balesetek többségét ittas járművezetés okozta.   
A Tisza-parton kiépített kamera rendszer, a biztonsági szolgálat működtetése pozitív szerepet játszottak a vizsgált időszakban.
A Képviselő-testület a beszámolót elfogadta.
9.  Tájékoztató Tiszakécske város 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről
Előadó: Tóth János polgármester
Az önkormányzat és az intézmények első féléves pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztató alapján a tervezett bevételek – a felhalmozási bevételeket leszámítva – megfelelően alakultak, míg a kiadások tekintetében időarányos eltolódás többnyire a felhalmozási kiadások között volt tapasztalható.
Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat és az intézmények működése az elvártnak megfelelő, a szükséges pénzügyi, tárgyi és gazdálkodási feltételek biztosítottak a további kiegyensúlyozott működéshez. 
A testületi ülés jegyzőkönyvei a Városi Könyvtárban megtekinthetők.    
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
Tiszakécske Város Önkormányzata értékesíti a Tiszakécske Város Önkormányzatának tulajdonát képező, Tiszakécske, Wass Albert utcai belterületi 9165, hrsz. 928 m2, 9166. hrsz. 842 m2, 9167. hrsz. 844 m2, 9169. hrsz. 848 m2, 9170. hrsz. 849 m2, 9171. hrsz. 857 m2, 9172. hrsz. 853 m2, 9173. hrsz. 854 m2, 9174. hrsz. 856 m2, 9178, hrsz. 868 m2, 9179. hrsz. 810 m2, 9180. hrsz. 810 m2, 9181. hrsz. 810 m2, 9182. hrsz. 810 m2, 9183. hrsz. 810 m2, 9184. hrsz. 810 m2, 9185. hrsz. 810 m2, 9186. hrsz. 810 m2, 9187. hrsz. 810 m2, 9188. hrsz. 810 m2 ingatlanokat nyilvános pályázat keretében.
Az ingatlanok vételára 3.000Ft/m2, mely összeg az Áfa-t, valamint az ingatlan víz-, gáz-, villany-, és szennyvízcsatorna rákötési lehetőségét tartalmazza. A közművekre történő csatlakozási, rákötési, valamint az épületek alapozásánál a régészeti felügyelet költségei a vevőt terhelik.

A Képviselő-testület a jogosultak részére biztosítja az ingatlan megvásárlásához a Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2016. (III.31.) önkormányzati rendelete szerinti szociális célú vételár kedvezmény igénybevételét.

A pályázati kiírás megtekinthető: www.tiszakecske.hu
A pályázati eljárásra vonatkozóan bővebb információ kérhető Tubakné Lovas Éva ügyintézőnél a 76/441-355 – 128-as melléken, valamint személyesen a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 20. számú irodájában (6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.), ahol a részletes pályázati felhívás is átvehető.

Tiszakécske Város Önkormányzata nyílt egyfordulós pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonát képező Tiszakécske, Szolnoki út. 1. „C” lépcsőház III/7. szám alatt található 57,22 m2 nagyságú 1,5 szobás bérlakás lakás céljára történő bérbeadására 5 év időtartamra, 2019.11.01. napjától 2024.10.31. napjáig.

A pályázat benyújtásának határideje:

2019. október 22. (kedd) 12.00

A pályázati tárgyalás ideje és helye:

2019. október 29. (kedd) 14.00 - Tiszakécske, Kőrösi utca 2.
A pályázat benyújtásának helye: Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal (Tiszakécske, Kőrösi u. 2.) 20. számú iroda

A pályázók köre nem korlátozott. Pályázatot csak a részletes pályázati felhívást átvevők, ha az ajánlati biztosítékot befizették, nyújthatnak be. A részletes pályázati felhívás a Polgármesteri Hivatal 20. számú irodájában vehető át, munkaidőben. Érdeklődni személyesen munkaidőben, illetve a 76/441-355-ös telefonszámon 128 melléken lehet. 
MOZIMŰSOR - 2019. Október 23.
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17.00 Demóna: A sötétség úrnője      3D
magyarul beszélő, amerikai családi kalandfilm, fantasy 118 perc
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19.00 Joker
magyarul beszélő, amerikai krimi-dráma, 122 perc



PÉNZTÁRNYITÁS ELŐADÁS ELŐTT 1 ÓRÁVAL!
Teljes áru jegy: 1 300Ft, gyerek: 1 100 Ft  / 3D teljes áru jegy: 1 500 Ft, gyerek: 1 300 Ft
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Onkorminyzata
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Bitp/sos tszakecske by

‘E-mail: gezd_oszt@tszakecske hu
Keészil: Kécske Nyomda Kft.

‘Eng.sz.: 2.9.1/456/200
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Születtek
Kraniqui Xhemile (an.: Syzana Krasniqui), Bodonyi Noé (an.: Lecsapi Varga Nikolett), Oláh Oszkár (an.: Szabó Melinda), Hegedűs Alíz (an.: Balog Kitti), Kapás Boglárka (an.: Cseh Gyöngyi Erzsébet), Kovács Benedek Levente (an.: Dékány Bernadett), Pesti Noel (an.: Bravik Veronika), Gajdos Luca (an.: Jóljárt Mónika), Tari Noel (an.: Ponta Jusztina), Sáfrány Noel (an.: Bőszény Barbara), Döme Luca (an.: Kis Orsolya). Fehér János (an.: Revák Tímea), Felker Zsombor Dániel (an.: Csík Nikoletta), Nagy Csongor (an.: Tamás Gabriella), Tóth Erik Zoltán és Tóth Olivér Csaba (an.: Kovács Brigitta), Rokolya Vanda (an.: Papp Orsolya), Szabó Kevin Renátó (an.: Sánta Nikoletta), Rácz Alex Norbert (an.: Dorogi Dóra), Bíró Bence Levente (an.: Fehér Szilvia), Török Boglárka (an.: Balog Henrietta).

Házasságot kötöttek
Fehér Brigitta - Szórát Ottó 

Váczi Zsuzsanna – Pásztor János

Kapás Rita – Kovács Ádám

Nagy Zsófia Katalin – Karacs Balázs

Pálinkás Zsanett – Jakab László

Cséplő Tünde – Tömöri László

Rab Éva – Bimbó László

Remeczki Andrea – Kovács Levente

Adamecz Judit – Szokolai Gábor

Fodor Anikó – Székely Ferenc

Budai István – Takács Nóra

Varga Rozália – Fekete Attila

Ábrahám Éva – Dr. Tóth Dezső

Szarvák Szilvia Katalin – Jekkel Csaba

Kisjuhász Tünde Veronika 
                                     – Szakál László

Bagó Krisztina – Gergi Zoltán

Mészáros Margit Ágnes 
                               – Sunyatov Péter

Bezzeg Edina – Bozsányi András

Pozsonyi Gabriella – Sotus Róbert

Tóth Kinga – Márkus Bálint Áron

Elhunytak

Antal Józsefné/Illési Mária Erzsébet (élt 82 évet), Urbán Ferencné/Bóta Ilona (élt 76 évet), Bagó Antalné/Varga Margit (élt 94 évet), Balogh László (élt 80 évet), Százdi János Istvánné/Burda Veronika (élt 78 évet), Mezei István (élt 79 évet), Lecsapi Varga Józsefné/Kara Mária Erzsébet (élt 66 évet), Zoboki Imréné/Bodor Mária (élt 78 évet), Kozanák Ferenc Józsefné/Nagy Mária Magdolna (élt 82 évet).

Sztakó Józsefné/Zsikla Rozália (élt 78 évet), Nagy Béláné/Pesti Eszter (élt 73 évet), Szeleczki Erika (élt 50 évet), Pallagi Sándorné/Nagy Ilona (élt 73 évet), Bertalan László (élt 54 évet), Váczi Sándorné/Bognár Erzsébet (élt 85 évet), Váczi Pálné/Szűcs Ilona (élt 78 évet), Varga György Mihály (élt 67 évet), Varga Sándor (élt 66 évet), Lakatos Andrásné/Planicska Margit (élt 92 évet), Nagy Imre (élt 83 évet).
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