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HELYI FOGLAKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉS MEGVALÓSÍTÁSA A TISZAKÉCSKEI ÉS A KECSKEMÉTI JÁRÁSBAN
Tiszakécske Város Önkormányzata, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal, valamint a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület, mint konzorciumi tagok, valamint 29 partnerségi tag (az érintett régió önkormányzatai, gazdasági szereplői, valamint képzési központjai) 2018. október 25-én Tiszakécskén ünnepélyes keretek között aláírták az Együttműködési Megállapodást, mellyel létrejött és megkezdte működését a Foglalkoztatási Paktum. A résztvevők a „Helyi Foglalkoztatási Együttműködés a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” című, TOP-5.1.2-16-BK1-2017-00003 azonosító számú projekt keretén belül célul tűzték ki, hogy a térség munkaerő keresletét és kínálatát összehangolják a térségi gazdasági szereplők összefogásával.
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, 331 830 000 forintnyi vissza nem térítendő támogatás felhasználásával. A támogatás lehetővé teszi olyan képzési, felnőttképzési szolgáltatások nyújtását, amelyek nem csak a munkavállalók felkészültségét segítik elő, de a vállalkozások sikerét is szolgálják. Az együttműködés célja, hogy a régió gazdasági szervezeteinek megfelelő képzettségű munkaerőt biztosítsanak annak érdekében, hogy a helyi vállalkozások hatékonysága, termelékenysége javuljon. Mindehhez a paktum érdemi párbeszédet és összehangolt együttműködést kíván biztosítani a munkaerő-piaci szereplők között.
A paktum tevékenységének közvetlen célcsoportját elsődlegesen a 25 év alatti fiatalok, az 50 év felettiek, a GYES-ről, GYED-ről visszatérők, ill. a tartós munkanélküliséggel veszélyeztettek képezik.
[bookmark: _GoBack]Tiszakécske Város Önkormányzata, mint konzorciumvezető a következő tevékenységek megvalósítását vállalta/vállalja:
· a foglalkoztatási paktum létrehozása, valamint a szakmai dokumentáció elkészítése
· a foglalkoztatási együttműködés, Irányító Csoport, menedzsment szervezet és paktum iroda felállítása és működtetése, projektmenedzsment feladatok ellátása
· információáramlás és véleménycsere ösztönzése, a térségi szereplők közötti kezdeményezések összehangolása
· helyi szintű együttműködési hálózatok kialakítása
· a projekt folyamat részletes dokumentációja
· figyelemfelkeltés a nyilvánosság felé, kötelező nyilvánosság biztosítása
· a működés tapasztalatainak összegyűjtése, a projekt égén a minősítés megszerzése
· a paktum iroda fenntartásával a partnerség-építés
· a paktum irodával közös együttműködésben rendezvények (mint pl. munkavállalói tájékoztató rendezvények, vállalkozói megbeszélések, gazdasági szervezetek számára workshopok, pályaválasztási nap, stb.) megszervezése, lebonyolítása a következő célokat szem előtt tartva:
· a helyi vállalkozások újra befektetéseinek ösztönzése
· a helyi gazdaság megerősítése
· munkahelyteremtés
· munkaerő-piaci igényeken alapulva a munkaerő-piaci szolgáltatásba bevontak, részesítettek számának növelése
· külső befektetők vonzása a paktumtérségbe
· befektetés-ösztönzési program megvalósításának koordinációja
· a munkáltatók igényeinek folyamatos nyomon követése
a civil szolgáltatóval (Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület) való folyamatos kapcs
