Felhívás

Tiszakécske, Arany János Művelődési Központ „Presszó” helyiségeinek bérbeadására
Tiszakécske Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a Tiszakécske, Béke u. 140. szám alatti Arany János Művelődési Központ területén lévő, Presszó” helyiségeinek vendéglátóipari tevékenység céljára történő bérbeadására. A bérleti szerződés határozott időre kerül megkötésre a nyertes pályázóval, 2022. január 17. napjától számított 5 év időtartamra, 2027. január 16. napjáig. A pályázók köre nem korlátozott. 

A minimális pályázati bérleti díj: 2.000,-Ft/m2/hó+Áfa, mely alapján a bérleti díj összege a „Presszó” hasznos 69,41 m2 alapterülete alapján kerül meghatározásra.
A pályázat benyújtásának helye:
Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal, Tiszakécske, Kőrösi u. 2. szám 

23. iroda, ügyfélfogadási időben.                          
A pályázat közzétételének napja:
2021. december 15.
A pályázat benyújtásának határideje:
2022. január 4. 12.00 óra
A pályázat érvényességének feltétele, hogy
· a pályázó a pályázat leadást megelőzően regisztráltassa magát és váltsa ki a pályázati dokumentációt (a dokumentáció elektronikus formában, pendrive adathordozón, 5.000,-Ft díj házipénztárba történő befizetését, vagy a Tiszakécske Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11732208-15338112 számú számlájára történő átutalás beérkezését követően a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal, Tiszakécske, Kőrösi u. 2. szám 23. irodájában vehető át).
A pályázati tárgyaláson az a Pályázó vehet részt, aki érvényes pályázatot nyújtott be.
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